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. EXETEH
11 BEHRES

Hr

H H Ei it HAAT
7V — 5 (HAA) Y se 24.500 | kN/m*
BT Vi 18.000 | kN/m’
VL R Vs 10. 000 |  kN/m®
7K Y 9.800| kN/m’
1.2 FR{RHZAK
Trt
K—>
Tu
[ S—
H. V
Hu =
Hu qﬁ 7:3
L B
Te /‘\ B /‘\Taz
TH H i & BN L ——
fAlEE R A1) Hx 2000| mm
REE R (ZEq) H. 1500 | mm
K I PR B 3000 | mm
fHEE EEIE A Tri 300 mm
MBE R A1) Thre 350 | mm
fEE B (2240 T 300| mm
IEE FERE (Z24A1) T2 450 mm
JERRE T 400 | mm
K B PN ZKAE H. 1000 | mm
WAL D Hr 1000 | mm
HR KA (ZEAR1) Hu 500 mm

« ATMEEDSMANAE R 27T . PANZE & 32,
- ZERIBEDSMANZBR 232, WRNTE L T 5,



1.3 FEL K

v
AVA
KEAWOEREWRIE. (77 v b ICRE
KEEMOEREWRIE., (77 v b ICRE
1.4 TEEH
HEART, TBRIT< &) ICTERIT 3,
TH H k=g il BT i

o PR R A or 30.000 | ° x|
T DN A oL 25.000| ° Fe A
RIBERE AR &+ & DR (H) 5 x 20.000| ° FHRAE
{EEmE SR & b DB (ZER) 51 16.667| ° A
BES T OfE R CGHAD 0« 88.807| ° A
BES T OfE R (AR 0. 85.486| ° A

[ o SRR 1 & DR ]
- A
Y moOaa e Tn] OB

n = (Te—Twn) /(He+Ts) = (350—300),(2000-+400)

= 0.021
RHLOES
Ts = 0.000 (m)

n <0.100 T, L2*% Tp<0.100 O/

or = 2/3¢ = 20.000

- ZEA
fgESmoOan e Tn) OB

n = (T—Tw ./ (H+ Ty = (450—300)  (1500+400)

= 0.079
RHLOES
Ts = 0.000 (m)

n <0.100 T, L&% Tp<0.100 O/

oL = 2/3¢ = 16.667




[ By D ETRHA ]
O0r = tan' {(Hg+ T3,/ (Tr—Twn)}
= tan'{(2000+400)  (350—300) }
= 88.807°

0. = tan' {(H,+ T3, (Tie—Tw}
tan { (15004400) /(450 —300) }
= 85. 486°

[F17< 2 ONE]
- Ef#h
pa — sin(ow — ¢ + 00) W
cos(w—¢— 0 —90+0) *cos0o

ERizkt L, EAFNEFNOMEERAL, o DEEZZLSERE DELD LEFNEFIITIIT 5 KB % ) 1+ (
Pwx. Puw) &7 5,
Z iz,
o TR EAKEEERTA C )
W: B sV oERE (EFWELET) (kKN/m)
WROFEIZBWTIE, HEBRFGHRAE 0, = 0 &7 25,

- W LE

sin(w+ ¢ — 00)
Pp = W
cos(w+ ¢+ 86 —90+0) «cos0o

EReizkt L, EAFNEFNOMEERAL, o DEEZZLSERE DELD LEZNEIITIIT 5 e/ IME % Sl - (
Pwr, Pn) &7 5,
ZZlZ.
o TR EAKEEERTA C )
W: B &0 oERE (EFWELET) (kKN/m)
WREOFEIZBW L, HERFGHRAE 0, = 0 &7 25,



2 HET—%

2.1 BYERE
Q
| pEnE
H : ,’/
b} H k= i HANT A
- : Ffa il .
EIE D6 O REEE Xq 0. 000 ——— | m
LA A B Q 10. 000 — | kN/m* | Z2M0] : T-25
far EEAEFAAL X 0.000] ——| m
fif TEAE FH #H H 1.700| ——| m
% = Ho —| — | m
pres f ) . 7V 22—V v b OB Z S Lz
SO i AR AR Iw 1..000 230 M . i < b
WAL 1% D% Sy At fif B ) 10.000| —— | kN/m* [Q + Iw
- JEA
PrEVERANLE X = 0.000
EMEMFH H = BER+EMRE 2 = 1.500 + 0.400 2
= 1.700
PR DSESAAME qo = Q+ Iw = 10.000 X 1.000
= 10. 000
Xz 2 X )2
B e )2
H 7 H H | H

= 1+(0.000/1.700)*—2/ = + {1+(0. 000/1. 700) *} - tan™* (0. 000/1. 700) —2/ = - (0. 000/1. 700)
= 1.000




2.2 HEFE

T I LTI TIL
| pEnE
H : ,’/
5 H i L BT { =
- : Ffa il .
{RIEESMAT 2> & o R Xy _ 0.000| m
LA Ay B Q —_— 3.000 | kN/m®
far BEAE AL X S 0.000] m |Xu
fr A FH &G H R — 2.200| m
= = Ho — | m
YA IR Tw | ——| 1000 722500 45 PR R E I A LI
AT % DS 53 AT fnf 2B au  — 3.000 | kN/m* | Q * Tw

- F

FrE/EAALE X = 0.000

EAERFPH H = BERE+IERIE, 2 = 2.000 + 0.400 2
= 2.200

HEB OSSR qv = Q+ Tw = 3.000 X 1.000
= 3.000

2
i e a2
H T H H T ( H
= 1+(0.000/2.200)*—2/ = + {1+(0. 000/2. 200) *} - tan™* (0. 000/2. 200) —2/ 7 - (0. 000/2. 200)
= 1.000



3 REFE
3.1 BEISHT B HE

1) FE&EH
IH H e & BT i &
7 > Fs 1. 200
HFRAL D Hri 1.000| m |JEk F225 DKAL
HRARAL (FEAAD) Hu 0.500| m |EH T2 D DKM
oK JE P 7.350 | kN/m* | yy+ (Hu+Hu) /2
E H g L 3. 800 m B+ Trt T
CEHLEEZHBEICEORD,
c KEERNOKEREZBEICED D,
cHTKIEEZZBE L7220,
c HIRARNLA T O b EREZ KT HE UTHET S,
CRENNCENEE DR,
2) ERT SRECHAEDLE
L PRl
b} H X BT =
i oy = = BANT fi
= L:10. 000 s
H By i i R: 0.000| | — — | KVm
. e L: 0.000 :
BE SR A R: 3.000| | — — | KVm
&t — | —— |k
3) HEMNEH
HANZ (mm)
300
[ S—
20,
@ 1, 500
@ 1, 000
() 0
A — T
AT 50 T 3,000 T 350
B L S &) | BE | KE | AX | AY M M
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1 |24.500% 1. 500X (0. 300+0. 450) ~2 | 13.781| 13.781 0. 260 1. 100 3.583
2 | 24. 500X 2. 000 X (0.300+0. 350) ~2| 15.925| 15.925 3.613 1.374 57.537
3 24. 500 X 3. 800X 0. 400 37.240 | 37.240 1. 900 0. 200 70. 756
4 9. 800 3. 000X 1. 000 29.400 | 29.400 1.950 0. 900 57. 330
=x-ay 96.346 | 96.346 | 0.000 189. 206 0. 000

[7—of) L3, FApbHLE CORM, XI3UKFHERE, YIZmEmREzZ I,

4) tEBIUVHTENEH
T tHEORE

TR AE o ZESE, TEPVEREHLERERDEEZS D, IhEEHTHEE T 5,
0B BS L EOH/EO—EREUTITRT,




AR AR

o€ ) A1 (m?) As(m?) L (m) W (kN/m) K Py (kN/m)
50. 000 2.043 0. 424 2.014 41.014|  0.342/1.000 14. 027
52. 000 1. 905 0. 395 1.875 38.240|  0.375/1.000 14. 340
54. 000 1.775 0. 368 1. 744 35.630 |  0.407/0.999 14.516
56. 000 1.651 0. 342 1.619 33.138| 0.438/0.996 14.573
56. 199 1. 639 0. 339 1. 607 32.892| 0.441/0.996 14. 564
56. 200 1. 639 0. 339 1. 607 32.892  0.442/0.996 14. 597
56. 201 1.639 0. 339 1.607 32.892|  0.442/0.996 14. 597
57. 000 1.591 0. 329 1. 559 31.928|  0.454/0.995 14. 568
58. 000 1.533 0.317 1. 500 30.764 | 0.469/0.993 14. 530
7K A AR
o C) A1 (m?) As(m?) L (m) W (kN/m) K P 1 (kN/m)
50. 000 1.522 0.105 1.594 28.446| 0.423/0.998 12. 057
52. 000 1. 425 0. 098 1.484 26.630| 0.454/0.995 12.151
53. 000 1.378 0. 095 1. 432 25.754 |  0.469/0.993 12. 164
53. 719 1. 345 0. 092 1. 395 25.130|  0.481/0.991 12.197
53. 720 1. 345 0. 092 1. 395 25.130  0.481/0.991 12. 197
53. 721 1.345 0. 092 1.395 25.130|  0.481/0.991 12.197
54. 000 1.333 0. 091 1. 380 24.904 |  0.485/0.991 12.188
56. 000 1. 245 0. 085 1. 282 23.260| 0.515/0.985 12.161
58. 000 1. 162 0.079 1.187 21.706 | 0.545/0.979 12. 084

A, AolE, JFEREEIZ X B,
LiZ, B (BRICE > TIMAEE ) 2 O0E Lo X0 M & gk & 0588 E TORE R,

W = A X y¢ + A2 X v + L X q
P,= K X W

o RELETRYEIKEHRERTAC)

Ay IR A ()

Ay KH EERE ()

L : frE{EHE (m)

W < SUEE (kKN/m)

K %% sinflo—¢+00) / cos(o—¢d—8—90+6) * cosfo
Py @ HEGN/m)  (KMEZ E@1EE 32, )

ERERLY, EAENENOTNO MR o OEIX, 4 56.2000C ), /£ 53.720(° ) &7 0 . HELEFA 14,597 kN/m), /2
12.197(kN/m) & 725, F72. TOBEO L SR ERITRT,

-EE LUK



KA OBEF AR 9 2 i E ISR TE 7 & ACE G BNZLL T O TR E % 50 %,
SRIE I = sin(0r+90— 0r) = sin(20.0004-90—88.807)
= 0.362

KIEFTH] = cos(dr+90— 0r) = cos(20.000+90—88. 807)
= 0.932

KBS ZEA O BERNZAVE R 3~ 2 faf EIXERTE 5 0] & ACEIF M AT ORI CRf & 431 5,
7272 LACES BB LTl AORTEICK LIRS BRI 25 RO 52 KinSEd b0 L35,
SAELTE = sin(§.+90— 01) = sin(16.667+90—85. 486)

= 0.361
KT = —cos(§1.4+90— 01) = —cos(16.667+90—85. 486)
= -0.932
BLAZ (mm)
2,400
1, 900 =
o (]
12. 839 12. 164
JEUA
S = S ﬁ‘i frr E
5 G S ) | BE | KE | AX | AY Mo Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN + m) (kN * m)
1 12. 164X 2. 400+2 14.597 | 5.284| 13.604 3. 800 0. 800 20. 079 10. 883
2 12.839X1.900+2 12.197| 4.403| -11.368 0. 633 -7.196
=x-ay 26.794| 9.687 2. 236 20. 079 3. 687

(7 =] i3 A OERAE COMRE, XITBER £ COKFHERE, Y ITEOALE £ T OB RHE,

5 KB LEFREDEH

= - : friEE (kN) 7 —AiF (m) EF—A2 kK (kN-m)
Z - BINEL K AX AY My My
227 U — FOERME (3.6mX
L1 0 Emx 1. Omx 25, 4KN/m3) 44. 100 0. 000 1. 950 2. 550 85. 995 0. 000
2 | FN i~ T-14%% fifir 5 55. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
=x-ay 99. 100 0. 000 86. 019 0. 000




6) ZEXROEH
ST BT, (1) ORMEANR Lt b,

Fs = (2V + Py / (P+L) +-ovrvee (1)
Fs = (96.346 + 99.100 + 9.687 X 0.5)  (7.350 X 3.800) = 1.200
= 7.171 Z 1.200 cvvvreeieea OK

SV o REAO B EOKE EmWEZET)  (kN/m)
Py LIEOEEmEEERIC X DB (kKN/m)
=L, #EORFHIB W TIIL2MNZE X, 5 0% %5 E35,
P EOKE KN/
L fFAIE (m)



3.2 X FEHITHT
1) BEEH

S5

TH H i & HAfT {i =z
E S &=V da 382. 410 | kN/m’
IR LEEZHEICED D,
cRH L EoOTWERFBHEICED D,
- KBNOKEEZY HEIZED D,
cHITIKIEZ BB L2,
RN T O EbEEAEE LS L THET S,
CENE IR 1B E DR,
2) ERYT HMEDHAEDLE
B £ fE
TH H i BAAT fii &
= * : "
. L:10. 000
B By i R 0000 Q|| 10.000) —— | KkN/m
. e L: 0.000
£ B Rso00| || T/ | /| kWm
&t 10.000 | ——— | kN/m’
3) HEMNEH
A7 (mm)
300
[ S—
300
C) 1, 500
@ 1, 000
() 0
d
L L
JER T a50 T 3,000 T 350
o faF T —ALE E—RA LB
ES = I N fnf B 1 E
B . " A ) | BE | KE | AX | AY Mo M
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1 |24.500%1.500X (0.300+0.450) ~2| 13.781| 13.781 0. 260 1.100 3.583
2 |24. 500X 2. 000X (0.300+0. 350) =2 | 15.925| 15.925 3.613 1.374 57.537
3 24. 500X 3. 800 X 0. 400 37.240| 37.240 1. 900 0. 200 70. 756
4 9. 800X 3. 000X 1. 000 29.400 | 29.400 1. 950 0. 900 57. 330
&t 96.346| 96.346| 0.000 189. 206 0. 000

7 =2k Lid B L ELE TOMEE, XI3UKCFREE, YidsnEhstzfad,

4) TEBLVHFAEOHES

TEEEDRH

TROAE o ZBbSE, HEPVEREHULERERSMEED LD, EEHTEL TS,
o ZZLSET L EDFEO—HRELITITRT,

10




AR AR

o€ ) A1 (m?) As(m?) L (m) W (kN/m) K Py (kN/m)
50. 000 2.043 0. 424 2.014 44.406|  0.342/1.000 15. 187
52. 000 1. 905 0. 395 1.875 41.400| 0.375/1.000 15. 525
54. 000 1.775 0. 368 1. 744 38.574| 0.407/0.999 15.715
56. 000 1.651 0. 342 1.619 35.874| 0.438/0.996 15.776
56. 199 1. 639 0. 339 1. 607 35.604 | 0.441/0.996 15. 764
56. 200 1. 639 0. 339 1. 607 35.604  0.442/0.996 15. 800
56. 201 1.639 0. 339 1.607 35.604| 0.442/0.996 15. 800
57. 000 1.591 0. 329 1. 559 34.560 | 0.454/0.995 15. 769
58. 000 1.533 0.317 1. 500 33.300| 0.469/0.993 15.728
7K A AR
o C) A1 (m?) As(m?) L (m) W (kN/m) K P 1 (kN/m)
50. 000 1.522 0.105 1.594 45.229|  0.423/0.998 19.170
52. 000 1. 425 0. 098 1.484 42.258|  0.454/0.995 19. 282
53. 000 1.378 0. 095 1. 432 40.832|  0.469/0.993 19. 285
53. 391 1. 360 0. 093 1.412 40.269 |  0.475/0.992 19. 282
53. 392 1. 360 0. 093 1. 411 40.269  0.476/0.992 19. 323
53. 393 1. 360 0. 093 1.411 40.268| 0.476/0.992 19. 322
54. 000 1.333 0. 091 1. 380 39.436 | 0.485/0.991 19. 300
56. 000 1. 245 0. 085 1. 282 36.756 | 0.515/0.985 19.218
58. 000 1. 162 0.079 1.187 34.211| 0.545/0.979 19. 045

A, AolE, JFEREEIZ X B,
LiZ, B (BRICE > TIMAEE ) 2 O0E Lo X0 M & gk & 0588 E TORE R,

W = (A1 + A) X y¢ + L X ¢
P,= K X W

o RELETRYEIKEHRERTAC)

Ay IR A ()

Ay KH EERE ()

L : frE{EHE (m)

W < SUEE (kKN/m)

K %% sinflo—¢+00) / cos(o—¢d—8—90+6) * cosfo
Py @ HEGN/m)  (KMEZ E@1EE 32, )

ERERLY, EAZENENOTNO MR o OEIX, 4 56.2000C ), /£ 53.392(° ) &7 0 . HELEFA 15.800KN/m), /£
19.323(kN/m) & 725, F72. TOBEO L SOERERITRT,

-EE LUK



KA OBEENZAE 2 (i EITERIE T 1] & KT N LT ORI TR &2 3 1 2.

EHE = sin(6r+90—0p) =
= 0. 362

KIEFFH = cos(dr+90— 0r) =
= 0.932

s1n(20. 000+90—88. 807)

cos (20. 000+90—88. 807)

KA OBEEN AR 9 2 ArE ISR TE 57 & ACE S BNZLL T O TR E 2 50 %,
7272 LA AN B L Cid, AR ISk LATE S MBI 72 5 7o RO/ 52 iS50 L35,
SAELTE = sin(§.+90— 01) = sin(16.667+90—85. 486)
= 0.361
KIEFME = —cos(§1+90— 01) = —cos(16.667+90—85. 486)
= -0.932
BLAZ (mm)
2,400
1, 900 —
() (J
20. 340 13. 167
JEU,
" o 7—AE EF—RA b
S = S ﬁ‘i frr E
B CLENE S ) | BE | KE | AX AY M My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN + m)
1 13. 167X 2.400+2 15.800| 5.720| 14.726 3. 800 0. 800 21.736 11.781
2 20. 340X 1. 9002 19.323| 6.976| -18. 009 0. 633 -11. 400
=x-ay 35.123 | 12.696| -3.283 21.736 0. 381

(7 —2K] LiE R

5 KB LEFREDEH

DAFMAE TR, XI38Em £ TOARFERRE, YIIELLE E TOE R,

= - : friEE (kN) 7 —AiF (m) EF—A2 kK (kN-m)
Z - BINEL K AX AY My My
227 U — FOERME (3.6mX
L1 0 Emx 1. Omx 25, 4KN/m3) 44. 100 0. 000 1. 950 2. 550 85. 995 0. 000
2 | FN i~ T-14%% fifir 5 55. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
=x-ay 99. 100 0. 000 86. 019 0. 000
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6) X FFNDRE
MRS R OBENIE, (B BLUR(4) 12k 5,

- BNOERERHRRL/BAICH D & &

qir = 2XV,/L -+ (1+6e /L)  rooeee- (3-0)
q: = 2XV,/L+(0—6e /L)  :ooee-- (32
41 = qa L2 g2 = qa e (3)

c BIIOER RN R/ D D & &
Quax = 43 {2V, (L—2e)} < qu  -c- - (4)

- il
e = |L/2—(EMx—EMy) /2 V|

(v
(v
™

q, qz : EROMEIC BT 5 58E  (kN/m?)
Quax @ BN IR (kN/m?)
qa D FFAHE SR (kN/m?)

L EEmoRS ((EAR)  (m)
e 2 X VOER RO LEERE (m)

SV EBNORES T (KN/m)

TIER L OEATEOENERSY - KENOKEES ETr,
SMy  c: FURIZBT 2 &P E—2A 2 b (kN-m)
SMy FARICBT A LIREE— A b (kNem)

248 7 ET— AL b
H H v H My My
(kN) (kN) (kN-m) (kN-m)
H H 96. 346 189. 206
TR K O#EE 12. 696 -3.283 21.736 0. 381
JK % L i £7f B 99. 100 86. 019
& it 208. 142 -3.283| 296.961 0. 381
e = | 3.800 / 2 — (296.961 — 0.381), 208.142 |

0.475 (m)

{R /Lo BEEES AR5 (1. 900m) 0>1/3 (0. 633m) NIZ & 578, 2 (3) IS THIME 2 a4 5,
q: = 208.142 / 3.800 X (1 + 6 X 0.475 / 3.800)
95. 855 (kN/m?)
gs = 208.142 / 3.800 X (1 — 6 X 0.475 / 3.800)
= 13.694 (kN/m®)
L7222 7T, quae = 95.855 (kN/m*) & 725,

Qnar = 95.855(kN/m*) = qa. = 382.410(kN/m*) «+rvvrvvrevenns OK

13



3.3 EBfEllcx Y H1RET
IR LERAE HEICED D,
CIRM L B LR EREHEICED S,
REPNOKERE HEICEDR,
T AKEEEET D,
AR T O LB R A K £ e LCHET 5,

- ERE I

LFNEEET D,

D ERYSHENHEAGLYE

ZE £RAE "
| H it HAAT fii &
A 7 +H
= L:10. 000 47 2
B gy E R+ 0 000|© 10. 000 kN/m
= L: 0.000] | __ )
& E e 3000 —— | —— | KN/m
&5 10.000 | ——— | kN/m’
2) HEDEH
HANZ (mm)
300
[ S—
300
2,000 ()
C) 1, 500
() 0
d
L L
R 450 T 3,000 T 350
% %+ e *t ﬁﬁ ?aj: E T_AE ;E“_‘){ v ]\
& CL &) | BE | KF AX AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1 |24.500%1.500X (0.300+0.450) ~2| 13.781| 13.781 0. 260 1.100 3.583
2 |24.500x2. 000X (0.300+0. 350) ~2| 15.925| 15.925 3.613 1.374 57.537
3 24. 500X 3. 800 X 0. 400 37.240| 37.240 1. 900 0. 200 70. 756
=x-ay 66.946 | 66.946 | 0.000 131.876 0. 000

7 =2k L% B, LELE TOMEE, XI3UKCFREE, YidsnEhsizfad,

3) TEHIUVHFMEDOHEE

TEEEORH

TROAE o 2B, HEPVEREHULEKRERSMEED LD, aEHTEL TS,
o ZZLSE L EDFEO—HRELITITRT,

14




AR AR

o€ ) A1 (m?) As(m?) L (m) W (kN/m) K Py (kN/m)
50. 000 2.043 0. 424 2.014 41.014|  0.342/1.000 14. 027
52. 000 1. 905 0. 395 1.875 38.240|  0.375/1.000 14. 340
54. 000 1.775 0. 368 1. 744 35.630 |  0.407/0.999 14.516
56. 000 1.651 0. 342 1.619 33.138| 0.438/0.996 14.573
56. 199 1. 639 0. 339 1. 607 32.892| 0.441/0.996 14. 564
56. 200 1. 639 0. 339 1. 607 32.892  0.442/0.996 14. 597
56. 201 1.639 0. 339 1.607 32.892|  0.442/0.996 14. 597
57. 000 1.591 0. 329 1. 559 31.928|  0.454/0.995 14. 568
58. 000 1.533 0.317 1. 500 30.764 | 0.469/0.993 14. 530
7K A AR
o C) A1 (m?) As(m?) L (m) W (kN/m) K P 1 (kN/m)
50. 000 1.522 0.105 1.594 44.389|  0.423/0.998 18.814
52. 000 1. 425 0. 098 1.484 41.474|  0.454/0.995 18.924
53. 000 1.378 0. 095 1. 432 40.072|  0.469/0.993 18. 926
53. 391 1. 360 0. 093 1.412 39.525|  0.475/0.992 18. 926
53. 392 1. 360 0. 093 1. 411 39.525  0.476/0.992 18. 966
53. 393 1. 360 0. 093 1.411 39.524| 0.476/0.992 18. 965
54. 000 1.333 0. 091 1. 380 38.708|  0.485/0.991 18. 944
56. 000 1. 245 0. 085 1. 282 36.076 | 0.515/0.985 18. 862
58. 000 1. 162 0.079 1.187 33.579 | 0.545/0.979 18. 693

A, AolE, JFEREEIZ X B,
LiZ, B (BRICE > TIMAEE ) 2 O0E Lo X0 M & gk & 0588 E TORE R,

W = A X y¢ + A2 X v + L X q
P,= K X W

o RELETRYEIKEHRERTAC)

Ay IR A ()

Ay KH EERE ()

L : frE{EHE (m)

W < SUEE (kKN/m)

K %% sinflo—¢+00) / cos(o—¢d—8—90+6) * cosfo
Py @ HEGN/m)  (KMEZ E@1EE 32, )

FRERLY, EAZENENOTNO MR o OEIX, 4 56.2000C ), /£ 53.392(° ) &7 0 . HELEFA 14,597 kN/m) . /2
18.966 (kN/m) & 725, F72. TOEO L VIR ERITRT,

-EE LUK



KA OBEENZAE 2 (i EITERIE T 1] & KT N LT ORI TR &2 3 1 2.

FRIELTT A

KI5 1]

K& AN OBEENZAE 9~ 2 (i EIXERIEL I 10 & KT T LU T OFREC T & 23 1

= sin(§x+90— 0r) = sin(20.000-+90—88. 807)
= 0. 362
= cos(6r+90— 0r) = cos(20.000+90—88.807)
= 0.932

B
=

712 LAKES B L Cid, ARIOR IR L ESG AR D OO 52 S5 b D LT 5,

SAELTE = sin(§.+90— 01) = sin(16.667+90—85. 486)
= 0.361
KT = —cos(§1.4+90— 01) = —cos(16.667+90—85. 486)
= -0.932
BLAZ (mm)
2,400
1, 900 —
(2)
19. 964 12. 164
JEUA
S = S ﬁ‘i frr E
5 G S ) | BE | KE | AX | AY Mo Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN + m)
1 12. 164X 2. 400+2 14.597 | 5.284| 13.604 3. 800 0. 800 20. 079 10. 883
2 19.964 X 1.900+2 18.966 | 6.847| -17.676 0. 633 -11. 189
=x-ay 33.563 | 12.131| -4.072 20. 079 -0. 306

(7 =] i3 A OERAE COMRE, XITBER £ COKFHERE, Y ITEOALE £ T OB RHE,

4) KB LEFECHEH

= » q farE (kN) 7—2FE (m) E—A b (kN-m)
Z - BINEL K AX AY My My
a7 ) — bOERfTE (3.6m X
L1 Snx 1. 0mx 25, AKN/m3) 44. 100 0. 000 1. 950 2.550 85. 995 0. 000
=x-ay 44.100 0. 000 85. 995 0. 000
5) KEDEH
Py = vy Hpy = 9.800 X1.000 = 9.800 kN/m*
Py = vyy+Hy = 9.800 X0.500 = 4.900 kN/m’
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FLAT (mm)

2, 1,000
A | o
4. 900 9. 800
J‘fl 9, oUU
i
©
(=]
° (2) :
\
& = = : fnf L il *
B IR -V (kN) EniE. K AX AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN - m) (kN - m)
1 9.800X 1. 0002 4. 900 4. 900 3. 800 0.333 1.632
2 4.900% 0. 5002 1.225 -1.225 0.167 -0. 205
3 3.800 X (4.900+9. 800) +2 27.930 | —27. 930 2. 111 -58. 960
a5t 34.055| —27.930| 3.675 -58. 960 1. 427

(7 —2aR] Lid, s A E CoMME, XI3EER £ COKFIHE, Y IZEONEE CTOMEEH, HL.

BEN OEEIIEmIIEMN T 5 70 XUTFEOAZE £ CTORVIERH, Y=0 L4722,

17




6) EnfElIzxtd HHRES
W& ORI T D LESRMFIEL. LT OMEETRE T 5O TRITFI R 5220,
O L/2<ezblE, fHEWITIRET 5,
@ L/ 6<e=L/2725iF GEIXLAWVIHEDIEmEIZSRISHNET S,
L7203 - T, BEICT 2 RESRME, X(5) Zfid S 208N H D,
T%*» H%E : e < L/ [ (5)

e = |L/2—(EMy—3My) /S V|

Nl et
e ANOERBBNER & RD % R EEE O E OB (m)
CERORS (FEARE)  (m)
XV o 28ES kKN/m)
TR L OHEm EOERS - b ETe,
S My BURIZEBT 28 e — 2 b (kN-m)
EMy : JFURICBIT A eEEE— A N (kN+m)

248 7 ET— AL b
B H Y H Mx My
(kN) (kN) (kN-m) (kN-m)
| &= 66. 946 131. 876
TR K OEE 12.131 -4.072 20. 079 -0. 306
7K JE -27.930 3.675| -58.960 1. 427
JK % L i £f B 44.100 85. 995
& it 95. 247 -0.397| 178.990 1.121
e = | 3.800 / 2 — (178.990 — 1.121), 95.247 |
= 0.033 (m)
L6 = 3.800 / 6
= 0.633 (m)
e = 0.033(m) = L6 = 0.633(m) - OK

18



3.4 BEI-HY HIRET

1) FE&EH
TH H Hih= i HAAT i =z
7 > Fs 1. 500
JESTAT & HivEE & O BEER{R K F 0.577 tan ¢
cRHLEEZHEICED D,
cRH L EOTWERZBHEICED D,
c KENOKEREZBEICED D,
cHTIKIEEBET B,
MUK T O LibEEE KT E LTHET S,
cBRENCERE N EBET D,
2) EAT AMEDHAEHLE
B £ fE
| H H HLAT =
& oy = = BANT fi
. L:10. 000 s
E B g Roo00| I T/ | /| kW
= L: 0.000 s
& E R s 000 || T | —— | kWa
e — | — | KV/nwf
3) HENEH
HANZ (mm)
300
[ S—
300
@ 1, 500
@ 1, 000
© 0
d
. L L
A 450 T 3,000 T 350
% - e § ?‘ﬁ ?aj: E T_AE ;E“_‘} v ]\
B CLEE N [EE T KT [ AX AY My M,
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1 |24.500%1.500X (0.300+0.450) ~2| 13.781| 13.781 0. 260 1.100 3.583
2 |24.500x2. 000X (0.300+0. 350) ~2| 15.925| 15.925 3.613 1.374 57.537
3 24. 500X 3. 800 X 0. 400 37.240| 37.240 1. 900 0. 200 70. 756
4 9. 800X 3. 000X 1. 000 29.400 | 29.400 1. 950 0. 900 57. 330
=x-ay 96.346 | 96.346 | 0.000 189. 206 0. 000

[7—of) L3, RApbHLE CONM, XI3UKFHERE, YIZnEmREz I,

4) TEFIUVEFNEDEH
THEORE

TRYAEEESE, LEPZEBLRKERDMEE D LD, ZNEEMLILE L T2,
o B BS L EOF/EO—EREUTITRT,

19




AR AR

o€ ) A1 (m?) As(m?) L (m) W (kN/m) K Py (kN/m)
50. 000 2.043 0. 424 2.014 41.014|  0.342/1.000 14. 027
52. 000 1. 905 0. 395 1.875 38.240|  0.375/1.000 14. 340
54. 000 1.775 0. 368 1. 744 35.630 |  0.407/0.999 14.516
56. 000 1.651 0. 342 1.619 33.138| 0.438/0.996 14.573
56. 199 1. 639 0. 339 1. 607 32.892| 0.441/0.996 14. 564
56. 200 1. 639 0. 339 1. 607 32.892  0.442/0.996 14. 597
56. 201 1.639 0. 339 1.607 32.892|  0.442/0.996 14. 597
57. 000 1.591 0. 329 1. 559 31.928|  0.454/0.995 14. 568
58. 000 1.533 0.317 1. 500 30.764 | 0.469/0.993 14. 530
7K A AR
o C) A1 (m?) As(m?) L (m) W (kN/m) K P 1 (kN/m)
50. 000 1.522 0.105 1.594 28.446| 0.423/0.998 12. 057
52. 000 1. 425 0. 098 1.484 26.630| 0.454/0.995 12.151
53. 000 1.378 0. 095 1. 432 25.754 |  0.469/0.993 12. 164
53. 719 1. 345 0. 092 1. 395 25.130|  0.481/0.991 12.197
53. 720 1. 345 0. 092 1. 395 25.130  0.481/0.991 12. 197
53. 721 1.345 0. 092 1.395 25.130|  0.481/0.991 12.197
54. 000 1.333 0. 091 1. 380 24.904 |  0.485/0.991 12.188
56. 000 1. 245 0. 085 1. 282 23.260| 0.515/0.985 12.161
58. 000 1. 162 0.079 1.187 21.706 | 0.545/0.979 12. 084

A, AolE, JFEREEIZ X B,
LiZ, B (BRICE > TIMAEE ) 2 O0E Lo X0 M & gk & 0588 E TORE R,

W = A X y¢ + A2 X v + L X q
P,= K X W

o RELETRYEIKEHRERTAC)

Ay IR A ()

Ay KH EERE ()

L : frE{EHE (m)

W < SUEE (kKN/m)

K %% sinflo—¢+00) / cos(o—¢d—8—90+6) * cosfo
Py @ HEGN/m)  (KMEZ E@1EE 32, )

ERERLY, EAENENOTNO MR o OEIX, 4 56.2000C ), /£ 53.720(° ) &7 0 . HELEFA 14,597 kN/m), /2
12.197(kN/m) & 725, F72. TOBEO L SR ERITRT,

-EE LUK



KA OBEENZAE 2 (i EITERIE T 1] & KT N LT ORI TR &2 3 1 2.

K& AN OBEENZAE 9~ 2 (i EIXERIEL I 10 & KT T LU T OFREC T & 23 1

ENE A = sin(6r+90— 6 r)

AKEFH = cos(§r+90— 0r)

s1n(20. 000+90—88. 807)
= 0.362

= cos(20. 000+90—88. 807)
= 0.932

B
=

712 LAKES B L Cid, ARIOR IR L ESG AR D OO 52 S5 b D LT 5,

MBI = sin(6.+90— 61)

sin(16. 667 +90—85. 486)

= 0.361
KT = —cos(§1.4+90— 01) = —cos(16.667+90—85. 486)
= -0.932
BLAZ (mm)
2,400
1, 900 =
o (]
12. 839 12. 164
JEUA
S = S ﬁ‘i frr E
= CUEE S (nkN) SR IO AX AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN + m) (kN * m)
1 12.164X2. 4002 14.597 | 5.284| 13.604 3. 800 0. 800 20. 079 10. 883
2 12.839X1.900+2 12.197| 4.403| -11.368 0. 633 -7.196
=x-ay 26.794| 9.687 2. 236 20. 079 3. 687

(7 =] i3 A OERAE COMRE, XITBER £ COKFHERE, Y ITEOALE £ T OB RHE,

5) KEDEH

Py

= vy Hn = 9.800 X1.000 =
= gy Hu = 9.800 X0.500 = 4.900 kN/m’

9.800 kN/m’

21




FLAT (mm)

2, 1,000
A | o
4. 900 9. 800
J‘fl 9, oUU
i
©
(=]
° (2) :
\
& = = : fnf L il *
B IR -V (kN) EniE. K AX AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN - m) (kN - m)
1 9.800X 1. 0002 4. 900 4. 900 3. 800 0.333 1.632
2 4.900% 0. 5002 1.225 -1.225 0.167 -0. 205
3 3.800 X (4.900+9. 800) +2 27.930 | —27. 930 2. 111 -58. 960
a5t 34.055| —27.930| 3.675 -58. 960 1. 427

(7 —2aR] Lid, s A E CoMME, XI3EER £ COKFIHE, Y IZEONEE CTOMEEH, HL.

BEN OEEIIEmIIEMN T 5 70 XUTFEOAZE £ CTORVIERH, Y=0 L4722,

22




BEBICHT HRE
N 2 LESRMT. R(6) ZWRET D bOTRIFNITR D20,
Fs = Ry /XH = 1.500 - (6)
Ri = SV F

ZZIZ,
Ru : 1§8EMEHTS) (kN/m)
SH : &KFES (kN/m)
EV o 2E7 (kN/m)
TR XA E O E NS - KENOKER - FHbETe,

Fs : ﬁﬁ%—i
F : JE &SRR & DERERLREL
F = tan ¢
72720, &= ¢r
248 7 ET— AL b
" A 1Y H My My
(kN) (kN) (kN-m) (kN-m)
H H 96. 346 189. 206
TR K OEE 9. 687 2.236 20. 079 3. 687
7K JE -27.930 3.675| -—58.960 1. 427
& it 78.103 5.911| 150. 325 5.114
¢ ér = 30.000

Fs = XV +tan ¢ XH = 1.500
78.103 X tan 30.000  5.911 = 1.500
78.103 X 0.577 ,/ 5.911 = 1.500

= 7.624 z 1.500 - -cceveeeeeeen OK
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3.5 MEHE (FROREHHE)

<7 BTt 2 Mt o i R
T MR CRE SN RER=T. 1T128, RESNFLEE=1.2000L LE 25720,
................ OK

W SRR ISR B RETORE S
B &= i kg F) 95. 855 (kN/m?) 23, BRE SN TV D RFARRF S 382. 410 (kN/m?) LA F D728,
................ OK

- BRI KT B RGO RS R
BH SR OEEEE 0.033(m) 23, EMEOE X 3.800(m) D1/6 LLTFICH A=,
................ OK

- THENIH T DRETORR

HBENC T DB CHE SN L RER=T. 62478, RESNIZLER=1.500LL L& 57-D,
................ OK
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4 iR DELE R

TEAKIE, BT SO ICTHRIET S,

T H Sl il BT (I

BTV RR B Kn 0. 160

ARATERE R K. 0. 000

T NEREE R A B dr 30.000| ° T8

LD PR A oL 25.000 | ° FEAR

REE A SO AR T & b & DR (1) Sr 15.000| ° S

B S ABS m & = & OEEER M (A 51 12.500| ° S
BELS T OBERHE  Ca1D Or 88.807 | ° FH R
BELS T OERHE  (Zeqil) 0. 85.486 | ° FH R

R AR R A 00 9.090 | ° FH R

[fRIBE i S 3ASARAS T & DR A ]
HIRIRFI 30T 2 BETm AR A OMEIT, BEm ORI L oA i BfR 7 <
6 = 1/2¢ 27 %,

- Al
L72h>T, 6r = 15.000
- ZEM
L7eM>T, 61 = 12.500
(B OBk ]
WIBEHS I OBURHE OFHRI,  TRGEHRME) — THESRME) 220
[ SRk

00 = tan ' {Kn/ (1=K}
= tan'{0.160 /(1.0 — 0.000)}
= 9.090

[BA7< sO]
- EEtHE

sin(w— ¢ + 00)
Pa = W
cos(w— ¢ —8 —90+0) *cosBo

FRalckt L, EHEFNRENOMEZRA L, o OEEZLSWRE DLELD LEENFIUCET 5 kA % 8 11 (
Pur. Pan) &5,

- EtHE

P — sin(w + ¢ — 00) W
cos(w+ ¢+ 686 —90+0) «cos0o

FRRick L, BEAENENOMEERAL, o DEZZL SR E DELAD BEZNEIUCEIT 2 E/IME % 52 5 (
Prere Poeo) &5,

25



5 BMREA Y

51 R FNICxd 55T (HhER)
1) FE&EH
I H = & BN {ii =z
MR RT2 3R ) da 573.615 | kN/m’
CEHLEEZHEIZED D,
cRH L EOTWERFBHEICED D,
KBHNOKEEZBEIZED D,
cHITIKIEZ BB L2V,
RN T O LbEEAEE LS L THET S,
CENE IR 1 HE DR,
- WEERFENVKIE 2 B BT 5,
2) EAT 5MEDHAEHLE
Z & A E
g A NS
i H & oy = = BT fii &
[ By A Li10.00010 | —|  10.000] —— | K¥/m
Kam | 5O —— | — [
an 10.000| —— | kN/m’
3) BENEH
AR X DK D Fi1m FLAT (mm)
200y
@ 1, 500
@ 1, 000
© 9
[¢.
. L L
WA 450 T 3,000 T 350

HIFRIF O B EFH RIS WV TREREZZE L TN D720,

IFARERBENECRNSDET D, )

HEICREIKREREZR b0 EKFENLET D,

({RL. KEERNOKI

B 2t = = fnf B
& CL &) | BE | KF AX AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)

1 |24.500%1.500X (0.300+0.450) 2| 13.781| 13.781| —2.205 0. 260 1.100 3.583 -2.426
2 |24.500%2. 000X (0.300+0. 350) ~2 | 15.925| 15.925| -2.548 3.613 1.374 57.537 -3.501
3 24. 500X 3. 800 X 0. 400 37.240| 37.240| -5.958 1. 900 0. 200 70. 756 -1.192
4 9.800X 3. 000X 1. 000 29.400| 29.400 1.950 0. 900 57. 330

=x-ay 96. 346 | 96.346 | —10. 711 189. 206 -7.119

[7—of) L3, RapbHLE CORM, XI3UKFERE, YIZnEmRE2ZfEI,

4) TESLVEREOEE (MER)
F@HEDHEH
TROAE o ZELEE, HEPwZERHULRKERDEEL LD, ZhEEMHLTELT 5,
o Z B ESHIo L EDORHEO—ERELLTITRT,

26
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AR AR

o€ ) A1 (m?) As(m?) L (m) W (kN/m) K Py (kN/m)
40. 000 2. 882 0. 600 2. 860 62.676| 0.327/0.982 20. 871
42. 000 2.689 0. 560 2. 665 58.482|  0.360/0.985 21.374
44. 000 2.510 0. 522 2.485 54.576 | 0.392/0. 987 21.676
46. 000 2. 344 0. 487 2.318 50.958 |  0.424/0. 987 21. 891
47. 000 2. 265 0.471 2.238 49.248 |  0.440/0. 987 21.955
47.119 2. 256 0. 469 2.229 49.050 |  0.442/0.987 21.966
0.442/0. 987
47. 121 2. 256 0. 469 2.229 49.050 |  0.442/0. 987 21. 966
48. 000 2.188 0. 455 2.161 47.574|  0.455/0. 987 21.931
7K A AR
o C) A1 (m?) As(m?) L (m) W (kN/m) K P 1 (kN/m)
40. 000 2.114 0.149 2. 264 63.377|  0.408/0.987 26. 198
42. 000 1.978 0.139 2.110 59.208 |  0.440/0.987 26. 395
43. 000 1.914 0.135 2.038 57.257| 0.455/0. 987 26. 395
43. 393 1. 889 0.133 2.010 56.493 | 0.461/0. 987 26. 386
43. 394 1.889 0. 133 2.010 56.492  0.462/0. 987 26. 443
43. 395 1. 889 0.133 2.010 56.491|  0.462/0.987 26. 443
44. 000 1. 852 0.130 1. 968 55.351| 0.471/0.987 26. 414
46. 000 1.734 0.121 1.835 51.738| 0.501/0.985 26.315
48. 000 1. 625 0.113 1.711 48.392| 0.531/0.982 26. 167

A, AolE, JFEREEIZ X B,
LiZ, B (BRICE > TIMAEE ) 2 O0E Lo X0 M & gk & 0588 E TORE R,

W = (A1 + A) X y¢ + L X ¢
P,= K X W

o RELETRYEIKEHRERTAC)

Ay IR A ()

Ay KH EERE ()

L : frE{EHE (m)

W < SUEE (kKN/m)

K %% sinflo—¢+00) / cos(o—¢d—8—90+6) * cosfo
Py @ HEGN/m)  (KMEZ E@1EE 32, )

FRERLY, EAZENENOTNO MR o OEIX, 4 47.120C ), £ 43.394(° ) L7200 EELEFA 21,966 kN/m), /2
26. 443 (kN/m) L 725, F£12, ZOEOL SOIBKRERIZRT,

-EE LUK
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RN OBERNAE R 3 2 ff EIXERTE T 18] & A AN LT ORI E % 431 5,
ENE A = sin(6r+90— 6 r) sin (15. 000+90—88. 807)
= 0.279
IKETFH = cos(§r+90— 0r)
= 0.960

= cos(15. 000+90—88. 807)

KBS ZEA O BERNZAVE R 3~ 2 faf EIXERTE 5 0] & ACEIF M AT ORI CRf & 431 5,
7272 LACES BB LTl AORTEICK LIRS BRI 25 RO 52 KinSEd b0 L35,
SAELHTE = sin(§.+90— 01) = sin(12.500+90—85. 486)

= 0.293
KT = —cos(§1.4+90— 01) = —cos(12. 500+90—85. 486)
= -0.956
BLAZ (mm)
2,400
1, 900
o ()
27.835 18. 305
JEUA
_— iy T —hE =AY |
& : HE fir &
B LI Y &) | BE | KE | AX AY M My
(kN) (kN) (m) (m) (kN + m) (kN * m)

1 18. 305X 2. 400+2 21.966| 6.129| 21.087 3. 800 0. 800 23.290 16. 870
2 27.835X 1. 9002 26.443 | 7.748| —-25. 280 0. 633 -16. 002

=x-ay 48.409 | 13.877| -4.193 23.290 0. 868

(7 =] i3 A OERAE COMRE, XITBER £ COKFHERE, Y ITEOALE £ T OB RHE,

28




5) MERFCH T HMBIIFNHDKRE

MBI TR, BRFAKEEEIC X 0 SEICK LAKEINAET D, ZOKFEIIC L

%
ZO70, AR OfEHE, () BL UK (4) 12k D,

c BIOER R RL/BNICH D & &

q1 = XV,/L-({1+6e /L)  cooce-- (3)
q: = XV,/L-(1—-6e /L)  r-ocr-- (3-)
A1 = ga 2B g2 = qa e (3)

c BNOVEH R RSN D D & &
Qmax:4/3'{ZV/(L_2€>} = Qa e (4)

- 45E
e = |[L/2—(EMy— =My /S V|

(1
(1
™

a1, qz : SO 2K F50E  (kN/m?)
Qnax  : BCRHESCIEE (KN/m?)

qa D PR RS (kN/m)
L HEEmoRS ((EAR)  (m)
e : 2 VOERRORLEERE (m)

IV BoRES S (kKN/m)

HER L ORATEOSMIER S « KENOKERE L &L,
IMy cFEAICBT 2 elPiE—A Y b (kN-m)
IMy RIS ERT 2 2EmEE— A (KNm)

748 h ET—A b

" H v H My My
(kN) (kN) (kN-m) (kN-m)
| &= 96.346 | -10.711| 189.206 -7.119
EEEPSPON 7y 13.877 -4.193 23.290 0. 868
7K £ -1.830 —1.464
& 3t 110.223 | -16.734| 212.496 -7.715

e = | 3.800 / 2 — {212.496 — (-7.715)} 110.223 |

= 0.098 (m)

R L BEEEAS B S (1. 900m) 001/3 (0. 633m) NICdH D78, T (3) I THMER 15T 5.

q1 = 110.223  3.800 X (1 + 6 X 0.098 / 3.800)
= 33.494 (kN/m?)

q: = 110.223  3.800 X (1 — 6 X 0.098  3.800)
= 24.518 (kN/m%)

L7225 T,y o = 33.494 (kN/m*) & 7275,

Qnax = 33.494(kN/m*) = qa. = 573.615(kN/m*) «+-vvrrvreiiens OK
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5.2 BmBICXY HHRET (HEF)
CIRHLEREZHEICED D,
IR L Eo MBS HEIZE D D,
c KEEAROKERZ HEITEDR,
s HITFRIEZERET 2,
s WUTFRMLEL T o b E ez k& UTHE S 2,
CENENTE N E BB T D,
- HURIFEKIE &2 B8 T 5,

D ERYSHENHEAGLYE

= R
H H fi B i i =
wE| = = * ¥
B B pL0000 == —— | —— |
B B E E == — | — |
&t T
2) BEEOEH
KEEIE & B KFHO I B ()
< 300

300

2,000 @
@ 1,500

() 0

L
3,000 T 350

e

450

HEERF D B EHFEICB W TREEELZ BB L T\ Hed, BEIGRIERELZR UL bOEKENET D, (HL, KEHNOKIC
IFAREERENECLRNSDET D, )

= i 5 =2V (kN) N K AX AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN *+ m) (kN * m)
1 |24.500%1.500% (0.300+0.450) ~2| 13.781| 13.781| 2.205 0. 260 1.100 3.583 2. 426
2 |24.500x2. 000X (0.300+0. 350) ~2| 15.925| 15.925| 2.548 3.613 1.374 57.537 3. 501
3 24. 500X 3. 800X 0. 400 37.240| 37.240| 5.958 1. 900 0. 200 70. 756 1.192
=x-ay 66.946 | 66.946 | 10.711 131.876 7.119

[7—of) L3, RapbH0E CORM, XI3UKFHERE, YIZnEmiEz I,

) TEBLUVEHFRMEOREH (HER)
EHHEOEH
TR AE o 2 BSE, HEPeZHEELEKERDEEL LD, ZRETEBHEE TS,
o BB S/ L XOFMEO—ERE L TIRT,
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AR AR

o€ ) A1 (m?) As(m?) L (m) W (kN/m) K Py (kN/m)
40. 000 2. 882 0. 600 2. 860 57.876| 0.327/0.982 19. 272
42. 000 2.689 0. 560 2. 665 54.002| 0.360/0.985 19. 737
44. 000 2.510 0. 522 2.485 50.400 | 0.392/0. 987 20. 017
46. 000 2. 344 0. 487 2.318 47.062 |  0.424/0. 987 20. 217
47. 000 2. 265 0.471 2.238 45.480 |  0.440/0. 987 20. 275
47.119 2. 256 0. 469 2.229 45.298|  0.442/0.987 20. 285
47,120 2. 256 0. 469 2. 229 45.298  0.442/0.987 20. 285
47. 121 2. 256 0. 469 2.229 45.298 |  0.442/0. 987 20. 285
48. 000 2.188 0. 455 2.161 43.934|  0.455/0. 987 20. 253
7K A AR
o C) A1 (m?) As(m?) L (m) W (kN/m) K P 1 (kN/m)
40. 000 2.114 0.149 2. 264 39.542|  0.408/0.987 16. 346
42. 000 1.978 0.139 2.110 36.994|  0.440/0.987 16. 492
43. 000 1.914 0.135 2.038 35.802| 0.455/0.987 16. 504
43. 399 1. 889 0.133 2.009 35.332| 0.462/0.987 16. 538
43. 400 1.889 0. 133 2. 009 35.332  0.462/0. 987 16. 538
43. 401 1.888 0.133 2.009 35.314|  0.462/0.987 16. 530
44. 000 1. 852 0.130 1. 968 34.636 | 0.471/0.987 16. 528
46. 000 1.734 0.121 1.835 32.422| 0.501/0.985 16. 491
48. 000 1. 625 0.113 1.711 30.380| 0.531/0.982 16. 427

A, AolE, JFEREEIZ X B,
LiZ, B (BRICE > TIMAEE ) 2 O0E Lo X0 M & gk & 0588 E TORE R,

W = A X y¢ + A2 X v + L X q
P,= K X W

o RELETRYEIKEHRERTAC)

Ay IR A ()

Ay KH EERE ()

L : frE{EHE (m)

W < SUEE (kKN/m)

K %% sinflo—¢+00) / cos(o—¢d—8—90+6) * cosfo
Py @ HEGN/m)  (KMEZ E@1EE 32, )

FRERLY, EAZENENOTNO MR o OEIX, 4 47.120C ), £ 43.400(C° ) & 720 HELEFA 20.285KN/m), /2
16.538(kN/m) & 725, F72. TOEO L SOIERERITRT,

-EE LUK
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KA OBEENZAE 2 (i EITERIE T 1] & KT N LT ORI TR &2 3 1 2.

SAELTE = sin(§r+90— 0r) = sin(15.000-+90—88.807)

AKEFH = cos(§r+90— 0r)

= 0.279

= 0. 960

= cos(15. 000+90—88. 807)

K& AN OBEENZAE 9~ 2 (i EIXERIEL I 10 & KT T LU T OFREC T & 23 1

772 UACER TNCBE Ui, A IR B U B 7 AN 72 5 72 DR % D
MBI = sin(6.+90— 61)

sin(12. 500490 —85. 486)

S

(8}

B
=

SRS EL LD LT D,

= 0.293
KT = —cos(§1.4+90— 01) = —cos(12. 500+90—85. 486)
= -0.956
BLAZ (mm)
2,400
1, 900
o (]
17. 408 16. 904
JEUA
& : HE fir &
= LI S (kN) SR IO AX AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN + m) (kN * m)
1 16.904 X 2. 400+2 20.285| 5.660| 19.474 3. 800 0. 800 21.508 15. 579
2 17.408 X 1.900+2 16.538| 4.846| -15.810 0. 633 -10. 008
=x-ay 36.823| 10.506| 3.664 21.508 5.571

(7 =] i3 A OERAE COMRE, XITBER £ COKFHERE, Y ITEOALE £ T OB RHE,

4) KEDEH

Py

= vy Hn

= 9.800 X1.000
= yw+ Hu = 9.800 X0.500 =

32

9.800 kN/m’
4.900 kN/m*




FLAT (mm)

2, 1,000
A | o
4. 900 9. 800
J‘fl 9, oUU
i
©
(=]
° (2) :
\
& = = : fnf L il *
B IR -V (kN) EniE. K AX AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN - m) (kN - m)
1 9.800X 1. 0002 4. 900 4. 900 3. 800 0.333 1.632
2 4.900% 0. 5002 1.225 -1.225 0.167 -0. 205
3 3.800 X (4.900+9. 800) +2 27.930 | —27. 930 2. 111 -58. 960
a5t 34.055| —27.930| 3.675 -58. 960 1. 427

(7 —2aR] Lid, s A E CoMME, XI3EER £ COKFIHE, Y IZEONEE CTOMEEH, HL.

BEN OEEIIEmIIEMN T 5 70 XUTFEOAZE £ CTORVIERH, Y=0 L4722,
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5) MERFICH T HERFITX I HRE
EIEY) DR T 2 L BRI, TOMEZHR T2 6O TRITFIUTR S0,
@ L/ 2<elebid, fMEWITBET 5,
@ L/6<e=L/2751F, EWENLLARWVIHEEDELEICSIRISNINET S,
L7=io T, BHEICKT 2 LESRMIEL, X (5) ZMe ST 0ERH 5,
ﬂﬂ%?ﬁ%e : e < L/ 3 e (5)

e = |L/2—(EMx—3My) /2 V|

Nl et
e ANOERBBNER & RD % R EEE O E OB (m)
CERORS (FEARE)  (m)
XV o 28ES kKN/m)
TR L OHEm EOERS - b ETe,
S My BURIZEBT 28 e — 2 b (kN-m)
EMy : JFURICBIT A eEEE— A N (kN+m)

248 7 ET— AL b
H H Y H Mx My
(kN) (kN) (kN-m) (kN-m)
H H 66. 946 10.711| 131.876 7.119
FEB L O E 10. 506 3.664| 21.508 5.571
Ko -27.930 3.675| -58.960 1. 427
& 3t 49. 522 18. 050 94. 424 14. 117
e = | 3.800 / 2 — (94.424 — 14.117)/ 49.522 |
= 0.278 (m)
L,/3 = 3.800 / 3
= 1.267 (m)
e = 0.278(m) = L3 = 1.267(m) «--vrrrvrrrrernn OK
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5.3 MAHE WMEROREIHE)

 HE RS9 B RRETORE R
B &= i kMR 7)) 33. 494 (kN/m?) 23, BRE SN TWDRFARRF S 573. 615 (kN/m?) LLF D729,
................ OK

* RN DRETORR

B SR D EERE 0. 278 (m) 23, LI O R & 3.800(m) D1/3 LLFIZH B2,
................ OK
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6 &B4F B E D AR &Y

6.1 MEDQHAEHLE (WE7—R)

HH HRAA W O FR e
=
fAf =21 r—23 ]
H S O O
TEIER R O O KA XY |
HLET L OdRAE
RUORE e o M F AR L 0 F
I W O O
H B B fnf T O
HERT p A
Pt 4 T iy R FEEfT R O
E fif B O
Z DA,
o 99. 100 99. 100 -~
S LI e 5 ( 44.100) (_44. 100) O Py HER
W B E
TAIBEIZAE R 3 2 KT O
HT K
& W = 5 o
7 — LN D FET K O
FHEAE R R/ U R R R/ B
r—A 1 EE RO ER OSMINT IR E— X " BET DA,
r—A 3 AEE, JERROEEA O PN I KBNS T — A v S RET DA,

(EEDILR L ORI CE 556

R =
| e

e - B

-

RN AaRER)
/ f A4 A A A A A A 1\47 o
P, P, P]f T T T T T ™ BIET
JEE R 7
br—2 1
WK E
/EWEE B
{NEgy L JLL
Ik WA
PZ/ A A7 A A A k HEHﬁ}ij}
Pa
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(AR & OEEBRA ]

- A
FRM R OBEERIE A 6 OEIX(2/3) ¢ & T 5,
EHLOES
Ts = 0.000 (m)
dr = 2/3¢ = 20.000
- ZEA
EHLOES
Ts = 0.000 (m)
oL = 2/3¢ = 16.667
[EES i ofER A ]

Or = tan' {(Hg+ T3, (Tr—Twn)}
= tan'{(2000+400)  (350—300) }
= 88.807°

0. = tan' {(H,+ T3, (Tie—Tw}
= tan'{(1500+400) (450 —300) }
= 85. 486°

[F17< S ONE]
- Ef#h
pa = sin(w— ¢ + 00) W
cos(w—¢— 08 —90+0) *cos0o

ERAlcx L, EHEENENOMEERAL, o DEEZZECZEREDLLOLEZNENICEIT DI RKEZE @ LT (
Pw. Pu) &35,
Z 2T,
o TR EAKEEERTA C )
W: B &0 oERE (EEWELSET) (kKN/m)
WO FEICRBW T, HERSKAKE 00 = 0 275,

(AR T & DEEEf HhER]
HEERFZ IS T 23 3 HE R O BE M BEER A 6 OEIX(1/2) ¢ &35,

- i

L7223> T, 6r = 15.000
- ZEAR

L7z3> T, 61 = 12.500

(BT i DR 4]
UBETF I OBURMA OFHHIT,  TRREHRIE) — THERMN) 22K,

[HERE A KA ]

0o = tan' {Ki/ (1—K,)}
tan'{0.160 (1.0 — 0.000)}
= 9.090

- EEtHE

sin(w— ¢ + 00)
Pa = W
cos(w— ¢ —8 —90+0) *cosBo

FRalckt L, EHENRENOMEZMRA L, o OEEZLSWRE DLELD LEENFIUCET 5 R % 8 11 (
Pur. Pa) &5,
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1 BHEEAHE
1.1 HERHEDE/E— (BE: 7—21)

1) BREGIE

Eoizs [VATS h (m) hd (m) ho (m) hi (m) ha (m)
Eﬂ 1 MEEEmD 1,/ 3 1. 467 1.467 0. 067 —
R 2 JERR D b 2. 000 2. 000 0. 600 —
3 TRIEE AR 2.200 2. 200 0. 800 —_— —
Eoizs [VATS h (m) hd (m) ho (m) hi (m) ha (m)
ﬁ 4 MEEED 1,/ 3 1.133 1.133 — — —
R 5 JERR D b 1. 500 1.500 0. 100 o
6 TRIBEATAR 1. 700 1. 700 0. 300 —
k=2 VAL LL (m) LR (m)
7 FEARIBEAS (AR 0. 000 3. 400
% 8 RBRE—AL B 1. 354 2. 046
9 ¥ v O E 2. 961 0. 439
10 FABE £ 1 AR 3. 400 0. 000
h @ KA 5 o PEEE
hd: HHEEAE S hd = h — R SHHEE TOW%EE
ho : 2 HI T KAL ho = h + M#IFKNAL — MBES — EMRE
hi : BN KAL hi = h + WK — fIBER
ha: NKAZRRETES  ha = hi + h — R CUZ hi)
LL: 7285 7> B o B
LR: A5 7> B o FhfE
2) EHEE
. it m%%w m%@w
O s X — — —
aEEsE | L0000 O 10. 000 —
BAEWE | E Yoo —| o 3.000
i 5 E — — —
£ B W & — — —
a it 10. 000 3. 000
FEEMEICRVCHENEATE & A GOE 589815, 1. 0kN/m & RiATe
3) BEENEH
&

300

1,500

2,000

POO

450

s

3,

38

000

1
T 350

BAAZ (mm)



N | () (m) (m) (N-m | (N-m
1 |24. 500X 1. 500X (0. 300+0. 450) =2 13. 781 13. 781 0. 260 1. 100 3. 583
2 | 24.500X%2. 000X (0.30040. 350) 2 15. 925 15. 925 3.613 1. 374 57.537
3 24. 500X 3.800X0.400 37. 240 37. 240 1.900 0. 200 70. 756
é\%’ 66. 946 66. 946 0. 000 131. 876 0. 000

[7—2af) L3, JRAEAOELE COREM, XI3/KFERE, YIZsEER I,

AIEE R QYRR B EIC L 0 AR U DRI O, R H EROWAKEIZ I LV AT DERN ) L EafifmE s LTERY
M2 CRE T 2 Z &b S, £SO A EIC K DB DAL > TRHET %,
FRER I VIER A ERORKRELZRW - HEOHREBER S EZRICE LD D,

K ASRESY = No. 1+No. 2
13.781 + 15.925
29. 706

4) TEHLIUHFTENEL
FHEEOREH
TROAE o B LSS, HEPVEZEHRURKERDEEZ L ED, IhEEHLEE T2,
0 ZZBNIS L EOR/EO—FEREZLUTITRT,

K B A A
o () A () Az () L(m) | W(kN/m) K P (kN/m)
50. 000 2.043 0.424 2.014 47. 056 0.342/1. 000 16. 093
52. 000 1. 905 0. 395 1.875 43. 865 0. 375/1. 000 16. 449
54. 000 1.775 0. 368 1. 744 40. 861 0.407/0. 999 16. 647
56. 000 1. 651 0. 342 1.619 37.994 0. 438/0. 996 16. 708
56. 199 1. 639 0. 339 1. 607 37.712 0.441/0. 996 16. 698
56. 200 1. 639 0. 339 1. 607 37.712 0. 442/0. 996 16. 736
56. 201 1. 639 0. 339 1. 607 37.712 0.442/0. 996 16. 736
57.000 1. 591 0. 329 1. 559 36. 604 0. 454/0. 995 16. 702
58. 000 1. 533 0.317 1. 500 35.263 0.469/0. 993 16. 655
K % 724
o () Ax () Az (m*) L (m) | W(kN/m) K P (kN/m)
50. 000 1. 522 0. 105 1. 594 44, 389 0.423/0. 998 18. 814
52. 000 1. 425 0. 098 1. 484 41. 474 0. 454/0. 995 18.924
53. 000 1. 378 0. 095 1. 432 40. 072 0.469/0. 993 18. 926
53. 391 1. 360 0. 093 1.412 39.525 0.475/0. 992 18. 926
53. 392 1. 360 0. 093 1. 411 39. 525 0.476/0. 992 18. 966
53. 393 1. 360 0. 093 1.411 39. 524 0.476/0. 992 18. 965
54. 000 1. 333 0. 091 1. 380 38. 708 0. 485/0. 991 18. 944
56. 000 1. 245 0. 085 1. 282 36.076 0.515/0. 985 18. 862
58. 000 1.162 0.079 1. 187 33.579 0.545/0. 979 18. 693




A, Aold, EESEIZ L B,
L, BESH OBRICE » TR E) 2 O00E Licd 0 M & Mz & D228 F TOAREHEE,

W = A X y¢ + A2 X v + L X ¢
P K X W

ZZlZ,
o ARE LT R0 ma K & 2T/ C )
Ay T A ()
Ay KH LA ()
L : frEfEHE (m)
W < SO (KN/m)
K 4%&% sinlflo—¢ +00) / cos(o—¢—0—90+0) *cosBo
Py @ HJEGN/m)  (MBERIEZ E@EE 35, )

FERER LY EAENFNOT R A o OfEIL. 45 56.200° ). &£ 53.392(° ) &7 F@+HEITA 16,736 (kN/m) |
18.966 (kN/m) 725, Fi=, TOEEDOL SVIBRERITTRT,

-EETOEURK

KA DOBEF AR~ 2 MBI 3SNTE T 1) & ARCES ML T ORETH EZ 510 5,

BT = sin(8r+90— 0r) = sin(20.000-+90—88.807)
= 0.362

KIS = cos(dr+90— 0r) = cos(20.000-+90—88.807)
= 0.932

KA OBEENZAF 9~ 2 faf EIXERIEL T 18] & /KT NS LR OFRE T i & 23 1 2,
772 LR AN B Ui, AR oo B LT T M ANSIC R 5 7o DR B D 5 2 RS T 5 b D LT 5,

SAE AT = sin(8§.+90— 01) = sin(16.667+90—85. 486)

= (.361
IKIEFHH = —cos(§L4+90— 01) = —cos(16.667+90—85. 486)

= -0.932

BT (mm)
2,400
1, 900
() ()

19. 964 13. 947
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& 2 s : Al B fif H T—AR EF—AUL
B LU S ) | BE | KE | AX A M My
(kN) (kN) (m) (m) (kN - m) (kN - m)
1 13.947X2.400+2 16. 736 6. 058 15. 598 3. 800 0. 800 23.020 12. 478
2 19.964X1.900+2 18. 966 6.847 | —-17.676 0.633 -11. 189
&R 35. 702 12.905| -2.078 23. 020 1. 289
[7—2aEF] Six, FAOLSIEH A E CoOMERE, XIZEEmE £ TOXKEIERE, YIZEONLE £ TOME IR,
5) KEDHEH
Py = vy Hpy = 9.800 X1.000 = 9.800 kN/m*
Pvw = vy Hu = 9.800 X0.500 = 4.900 kN/m’
BLAZ (mm)
v 1,000
@ 500 $400 @
4. 900 9.800
JaLA 3, 800
N
©
(=3
° (5) :
=
& : i (L
B LI S N | BE [ KE | AX AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1 9.800X1.000-+2 4. 900 4. 900 3. 800 0.333 1.632
2 4.900X0.500-+2 1.225 -1.225 0. 167 —0. 205
3 3.800 X (4.900+9. 800) =2 27.930 | -27.930 2.111 ~58. 960
&t 34. 055 | —27. 930 3.675 —58. 960 1.427

7 —Ank] L3, ﬁ/

N
BE N OB AR IR T 2 72 X I E A B £ COATEREE. Y=0 725,

6) KB LEFREDTEH

P - : friEE (kN) 7 —AiF (m) EF—A2F (kN-m)
i - BINEL K AX AY My My
a7 J— FOEME (3.6m X
L1 0 Emx 1. Omx 25, 4KN/m3) 44.100 0. 000 1. 950 2.550 85. 995 0. 000
2 | FN i~ T-14%% fifir 5 55. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
=x-ay 99. 100 0. 000 85. 995 0. 000
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N RDEME S VERRADEH
LT o IV MR D ERREZ SR D 5,

e = |[L/2—(EMx—3My) /2 V|

Z Iz,
e A NOERBBNER & RD % R EEE O E OB (m)
CERORS (FEARE)  (m)
XV o &8ES kKN/m)
TR L OHEW EORERY - b E T,
EMx : FURICBIT A8kt — A~ (kN+m)
EMy : JFURICBIT A eEEE— A N (kN+m)

248 7 FT—A b E\Hﬁ}yijz

IE E Vv H My My %DIEHA‘JJ

(N) N | GNm) | GNem) | KN/m)

| H 66. 946 131. 876 29.706

EEESHON i ! 12.905 -2.078 23. 020 1.289 12.905
7K £ -27.930 3.675| —58.960 1. 427

K | T fef EE 99. 100 85. 995 99. 100

& it 151. 021 1.597 | 181.931 2.716 | 141.711

e = 3.800 2 — (181.931 — 2.716) / 151.021
= 0.713 (m)

L BEREAS 1 4 (1. 700m) 021/3 (0. 56Tm) ST > 5 728D, RFUT THUES ) & i3 2,

q =4/3-{2V,/(L—2e)}
.z,
q D BRI DK IR EE (kN/m?)
L EEHOR S (FEAR)  (m)
e 2 2V OER SO LEEEEEHE] (m)

IV ANOMmEST KN/m)

oL EOREMEORS (TEHE) 13, ZHRBEOR.LHIOEREE L, &) DO8E S 1 ITEEZEI T 5 B EH & KK Riric g
DR i S

BL, BHLEZETLHEAICE, BHLUBSICOHERKANETC D E LT, EHEZEH Limie L, BHL ESo+B b H
HIZED D,

JERR B B X OPKEIZZAUC L D E LD ERK ) EESMRE S UCTHERT 2 AR CRIETH S Z LM bk S
2,

FH CUIBTES) 13, MEER ERBEEICE VAT IEMK DLV /NSO T, BEMRKDOR%EEET D5,

F7o, KB EHATEQ=99. 1003ETL 5D LT 5,

PLEIC &Y | EM NIRRT Ry OB FHEZ -V CEE AT 5,

qL =4,/ 3+ {141.711 / (3.400 — 2 X 0.713)}
= 95.718 (kN/m%)

0L EDEBER T, ZARRICTHERT %, 20RO =AROEMRIR, KT TRES,

L, = 3(L,/2—e) = 3X(3.400 / 2 — 0.713)
= 2.961 (m)
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8) RIEMEANFHE
BAT SOETE, BB HEPSMEEC K L =AM T2 & 0E LA BRI OE AN & liiFE—2 2 h2RD D,

Pw = 2+ P,/ /H* = 2X16.736,2. 200
= 6.916 (kN/m?)
ZZlZ,
Py EELE (kN/m)
H : BH#LEZ2ZT52MECS S (n)
P : MIBEIZAE U 2 FB LER=ZATE 040 & AUET 5RO BATEEE  (kN/m)

WrEl A {HeE

Ssi = 1/2+ Py heicosdr + 1/2+ yy+ h
1/2 X 6.916 X 1.467* X co0s20.000 + 1/2 X 9.800 X 0.067°
= 7.015 (kN)
1/6* Pw* he®*cosdér + 1/6+ y,+ h,
1/6 X 6.916 X 1.467° X c0s20.000 + 1/6 X 9.800 X 0.067°
= 3.420 (kN-m)

Ms:

Wri2 Al
Sse = 1/2+ Py» hefccosdr + 1/2+ y,* ho
1/2 X 6.916 X 2.000° X co0s20.000 + 1/2 X 9.800 X 0.600*
= 14.761 (kN)
Ms; = 1/6+* Py hde®+cosdp + 1/6+ yu* h
1/6 X 6.916 X 2.000° X co0s20.000 + 1/6 X 9.800 X 0.600°
= 9.018 (kN-m)

Wri3 A

Sss = 1/2+ Pw* ha**cosdr + 1/2+ yy+ h/
1/2 X 6.916 X 2.200° X co0s20.000 + 1/2 X 9.800 X 0.800*
18.863 (kN)
Ms; = 1/6+ Payy* he’*cosdr + 1/6+ yy* h’
1/6 X 6.916 X 2.200° X co0s20.000 + 1/6 X 9.800 X 0.800°
= 12.369 (kN-m)

AT < SOETIEL, E@LTEMUBE R L =AM 5 & UE LEBRROE AN L E—2 2 FaRD D,
Py = 2+ Py/H* = 2X18.966,71.700°

= 13.125 (kN/m?)

Py EELE N/m)
H @ HEZZT2M8ECES (n)
P MUBEZAE U 2 BM LT =AM & ACE S 2 RO BT (kN/n®)

Wrimi4  AeARIBE

Sst = 1/2+ Pw+ hd-cosdr
= 1/2 X 13.125 X 1.133* X cosl6. 667
= 8.070 (kN)

Msi = 1/6+ Pwy+ hd =cosd

1/6 X 13.125 X 1.133° X cosl6. 667
= 3.048 (kN-m)

W5 ZeqREE
Sss = 1/2+ Py he®+cosdr + 1/2+ yu+ h

1/2 X 13.125 X 1.500° X cosl6.667 + 1/2 X 9.800 X 0.100°
= 14.195 (kN)

Mss = 1/6« Py hde®+cosdi. + 1/6+ yu* h)
= 1/6 X 13.125 X 1.500° X cos16.667 + 1/6 X 9.800 X 0.100°
= 7.074 (kN-m)
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IBrEi6 Ao qHIEE
Sss = 1/2+ Py hei cosd. + 1/2+ yy+ h
= 1/2 X 13.125 X 1.700° X cos16.667 + 1/2 X 9.800 X 0. 300
= 18.610 (kN)
Mss = 1/6 Py he*cosdé. + 1/6+ y,+ h’
= 1/6 X 13.125 X 1.700° X cos16.667 + 1/6 X 9.800 X 0.300°
= 10.340 (kN-m)
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9) EMROEENIE

MEBEEEERORNTE— A o b B EMURERICAE U 2 M T — A > b & LTURRDOFRE 21T 5,

- A

EMIE— A N Mg = Ms;

- FEA

HMImE— A2 b M. = Mss

WriEi7T RS

S

Mz

W8 AR

St

Mg

W9 JERR

St

Mg

W10 SRR

S0

Mo

12.369 (kN-m)

10. 340 (kN-m)

Losar {Lo/BBD)-1}2+q1+ x + {1—x/QL)}+ Ms—Ms) ./ Bi

2.961 X 95.718 X {2.961 ,/ (3 X 3.400) - 1},/2 + 95.718 X 0.000 X {1 — 0.000 (2 X 2.961)}
+ (12.369 — 10.340)  3.400

-99.976 (kN)

Lot qrs x *{Lo/ BB+ %/ " La— x>/ Bai®) =1} 2+ Ms—Ms) * x ./ Bi.+M.

2.961 X 95.718 X 0.000 X {2.961 (3 X 3.400) + 0.000 , 2.961 — 0.000° /(3 X 2.961) — 1}
/2 + (12.369 — 10.340) X 0.000 , 3.400 -+ 10.340

10. 340 (kN-m)

Lot qi- {Lo/ BB-1}/2+qir- x - {1—x/Q2L)}+ Msx—Ms) /B

2.961 X 95.718 X {2.961 / (3 X 3.400) - 1},/2 + 95.718 X 1.354 X{I — 1.354 /(2 X 2.961)}
+ (12.369 — 10.340) ./ 3.400

0.000 (kN)

Lot dqrs x *{Lo/ BB +x/ " Lo—x*/"Baq®) —1} 2+ Ms—Ms) * x ./ BL+M

2.961 X 95.718 X 1.354 X {2.961 /(3 X 3.400) + 1.354  2.961 — 1.354° /(3 X 2.961%) — 1}
/2 + (12.369 — 10.340) X 1.354  3.400 + 10.340

-50. 661 (kN-m)

Lot qi- {Lo/BB-1}/2+qur- x - {1—x/ 2Ly} + Msx—Ms) /B

2.961 X 95.718 X {2.961 (3 X 3.400) - 1},72 + 95.718 X 2.961 X {1 — 2.961 /(2 X 2.961)}
+ (12.369 — 10.340) ./ 3.400

41.734 (kN)

Lecqre x * {Lo/ BB+ %/ Li—x%/Bqi)—1}./24+ Ms—Ms) * x ./ BL+M.

2.961 X 95.718 X 2.961 X {2.961 /(3 X 3.400) + 2.961 , 2.961 — 2.961* /(3 X 2.961*) — 1}
2 + (12.369 — 10.340) X 2.961  3.400 + 10.340

-5.952 (kN-m)

qrL* qu/(GBI,)JF(MSR*MSL)/BI,

= 05.718 X 2.961° /" (6 X 3.400) + (12.369 — 10.340) , 3.400

41.734 (kN)
qr* Ll x « 1/ Bi—1/"%)/6+Msg—Ms) * ./ Bi.+M,

= 05.718 X 2.961° X 3.400 X (1  3.400 — 1 / 3.400) / 6 + (12.369 — 10.340) X 3.400 /

3.400 + 10.340
12.369 (kN-m)
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10) BriEA—&

e (P hm S (k) M (kN+m)
mﬁ] 1 flEEED 1,/ 3 1. 467 7.015 3. 420
B 2 EERR D b HE 2. 000 14. 761 9.018
3 RIEE (AR 2. 200 18. 863 12. 369
s o B0 S (V) M (kN-n)
f‘ﬁbﬁ 4 fEEED 1,/ 3 1.133 8.070 3. 048
B 5 ERR O ik 1. 500 14. 195 7.074
6 JRIEE A< R 1. 700 18.610 10. 340
o= o &/ ) MFE—X ok
i b x (m) S (V) M (kN“m)
7 FeARIBEAT AR 0. 000 -99. 976 10. 340
H% 8 BERE—RAL K 1.354 0. 000 -50. 661
9 KA a o 2. 961 41.734 -5. 952
10 A5 BE A L AR 3. 400 41.734 12. 369

Wit 3 E T AN LD LT O & 9 I2FRm T2,
SMAL: ST Pl

1) 2AHE

12) AFE—A 2

~AF R

®
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1.2 FIERAEDLENE—2 (BF: 7—X3)

1) BREHIE

Eik=2 VAT h (m) hd (m) ho (m) hi (m) ha (m)
E 1 fBEE D 1,/ 3 1. 467 1. 467 —_— 0.467 0. 467
R 2 EERR D b 2. 000 2. 000 — 1. 000 1. 000
3 JRIEE A< R 2. 200 2. 200 1. 000 1.200
Eik=2 VAT h (m) hd (m) ho (m) hi (m) ha (m)
ﬁﬁ 4 EE=D 1 /3 1.133 1.133 0.633 0.633
R 5 EERR D b HE 1.500 1. 500 — 1. 000 1. 000
6 RIEE AF AR 1. 700 1. 700 —_— 1. 000 1. 200
Eoizs [VATS LL (m) LR (m)
i 7 FEAMBERT 1T AR 0. 000 3.400
it 8 | BAkE—ALE 1. 448 1. 952
9 Ao R £+ U 4R 3. 400 0. 000
h KA 5 o PEEE
hd: LJEEA & & hd = h — K> SbHARE TOEE
ho : 228 T /KL ho = h + M FKNL — MIBES — EHRE
hi S ERNIRAL hi = h + PURNL — HIEES
ha: NAKAZIBRAIES ha = hi + h — IBEE (UL hi)
LL: /282> 5 O P
LR: A5 %2> B 0 FEEfE
2) LHEHE
. H g {E 7K%E1EIJ 7}<%E‘ ﬂi‘]
= KN/ = PR E = B HE
WNAS) | gpp | TEER ) s | EER
B - E — —_— —
amaam_| 0 — —
TR T — —
TE & & — — —_—
£ & 7 & — — —_—
& g — —
FEEMEICA O CHEBHMTE & A SO D 8A1E. 1. 0OkN/m & RiATe
3) HEMNEH
300
[ S—

300

1, 500

1, 000

<D
<D
<D

s

450

3
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_ — —
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1 |24. 500X 1. 500X (0. 300+0. 450) =2 13. 781 13. 781 0. 260 1. 100 3. 583
2 | 24.500X%2. 000X (0.30040. 350) 2 15. 925 15. 925 3.613 1. 374 57.537
3 24. 500X 3.800X0.400 37. 240 37. 240 1.900 0. 200 70. 756
4 9.800X3.000X1.000 29. 400 29. 400 1. 950 0. 900 57.330
é\%’ 96. 346 96. 346 0. 000 189. 206 0. 000

(7 =R L3, A OELE CORM, XIF/KFERE, YIZsEEREHEI,

IBE R QYRR B B L0 A U DI IO, ERE EROWNAKEIZ 2LV A CDIERN ) L EaffimE s LTERY
2 CRETdH 2 Z &b S, £SO A EIC X DEMK DAL > TRHET %,
LRERLYIENRE BERONKELZERWZE BEORER T EZRICE L DD,

K $RE RS = No. 1+No. 2
13.781 + 15.925
29. 706

4) TtESLUVHEHTENORS
M L FEOFH
TR0 LSS, HEPERUREKRE 2512 b0, g EHHEET 5,
0 EE(LS T L & OFEO—ERELLTISRT,

AR B A A
o () Al () Az (m*) L(m) | W(kN/m) K P 1 (kN/m)
50. 000 2. 043 0. 424 2.014 44. 406 0. 342/1. 000 15. 187
52. 000 1. 905 0. 395 1.875 41. 400 0. 375/1. 000 15.525
54. 000 1.775 0. 368 1. 744 38.574 0.407/0. 999 15. 715
56. 000 1. 651 0. 342 1.619 35. 874 0. 438/0. 996 15. 776
56. 199 1. 639 0. 339 1. 607 35. 604 0.441/0. 996 15. 764
56. 200 1. 639 0. 339 1. 607 35. 604 0.442/0. 996 15. 800
56. 201 1. 639 0. 339 1. 607 35. 604 0.442/0. 996 15. 800
57.000 1. 591 0. 329 1. 559 34. 560 0.454/0. 995 15. 769
58. 000 1. 533 0.317 1. 500 33.300 0.469/0. 993 15. 728
3 A A
o) A () Az (m’) L(m) | W(kN/m) K P 1 (kN/m)
50. 000 1. 522 0. 105 1. 594 29. 286 0.423/0. 998 12.413
52. 000 1. 425 0. 098 1. 484 27.414 0.454/0. 995 12. 508
54. 000 1. 333 0. 091 1. 380 25.632 0. 485/0. 991 12. 544
54.111 1. 328 0. 091 1. 375 25.542 0. 487/0. 990 12. 565
54,112 1.328 0. 091 1. 375 25. 542 0. 487/0. 990 12. 565
54. 113 1. 328 0. 091 1. 375 25. 542 0.487/0. 990 12. 565
55. 000 1. 288 0. 088 1. 330 24. 768 0.500/0. 988 12.534
56. 000 1. 245 0. 085 1. 282 23.940 0.515/0. 985 12.517
58. 000 1.162 0.079 1. 187 22.338 0.545/0. 979 12. 435




A, Aold, EESEIZ L B,
L, BESH OBRICE » TR E) 2 O00E Licd 0 M & Mz & D228 F TOAREHEE,

W:(A1+A2)XVt+LXq
Py,= K X W

ZZlZ,
o ARE LT R0 ma K & 2T/ C )
Ay T A ()
Ay KH LA ()
L : frEfEHE (m)
W < SO (KN/m)
K 4%&% sinlflo—¢ +00) / cos(o—¢—0—90+0) *cosBo
Py @ HJEGN/m)  (MBERIEZ E@EE 35, )

FERER LY EAENFTNOT R A o OfEIL. 45 56.2000° ), &£ 54.112(C ) & 720 F@+EITA 15.800 (kN/m) .
12.565(kN/m) £ 725, Fi=, TOEOL SVIBRERITTT,

-EETOEURK

KA DO BERNZAE 3~ 2 ff EILERTE 7 1A & ACE T I LA T ORI OB % 401t 5,
AT = sin(§r+90— 0r) = sin(20.000-+90—88. 807)
= 0.362
KIFEFFH] = cos(dr+90— 0r) = cos(20.000+90—88. 807)
= 0.932

KBS ZEMI O BERNZ VEF 3~ 2 faf EIXERTEL T 18] & KT BN LU OB ClRf B & 43 1) 5,
7272 LACE BN B LTl AORTEICK LIRS BRI 25 DR EOF 52 KinSEs b0 L5,
SAE AT = sin(8§.+90— 01) = sin(16.667+90—85. 486)

= 0.361
JKETFH = —cos(61+90— 01) = —cos(16.667+90—85. 486)
= -0.932
HAAL (mm)
2,400
1, 900
(2) ©

13.226 13. 167
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5 CI -V (kN) ShE K- AX AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1 13.167X2.400-+-2 15. 800 5.720 | 14.726 3. 800 0. 800 21.736 11.781
2 13.226X1.900+2 12. 565 4.536 | —-11.711 0.633 =7.413
&t 28.365 | 10. 256 3.015 21.736 4. 368

[7—2F] i, WAL EMAE CoOERE, X138 E COARERERE, Y IZEOE £ TOME R,

5 K LEFRENEH

* - . i (kN) 7T —2AF (m) F— A2k (kN-m)
7 - SATE AT AX AY My My
227 V— FOZFKME (3.6m X
L1 0. B 1. 0mX 25. 4KN/m3) 44. 100 0. 000 1.950 2. 550 85. 995 0. 000
2 | FhR b~ T- 1444 e T 55. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
&t 99. 100 0. 000 85. 995 0. 000

6) RULERSLUVERRADDER
PUF o IV MR D EREEZ SR D 5,

e = |L/2—(EMx—3XMy) /2 V|

- - )
— e

e

LB IOVERRRANER & 220 2 8 & S G & OFERE (m)
DEEORS (EAE  (m)

XV o ahiE S kN/m)
TR L O EOSERK D - KENOKERD &,

XMy JFURIZB T et e— 2> b (kN-m)

XMy : JFURIZR T peiBfe— A b (kN-m)
248 7 F—A b JEERR B A7
H H v H M My | SIES

KN) (kN) &N'm) | (Nem) | N/m)

H i 96. 346 189. 206 29.706
TJER X O 8 10. 256 3.015 21.736 4. 368 10. 256
7K s L 1f i B 99. 100 85. 995 99. 100
& Eis 205. 702 3.015| 296.937 4.368 | 139.062
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= 3.800 /" 2 — (296.937 — 4.368)  205.702
= 0.478 (m)

o
\

L BEREAS 14 (1. 700m) 0>1/3 (0. 567m) NIZ &> 2 728, IRFUT THWES ) & i3 2,

qr = XV,/L-(1—6e,/L)
q. = XV,/L - (1+6e /L)

aw qu : JEROMEIC IS 2 A (KN/m')

L CEEEORS (EHIE)  (m)
e D 2 VOERSOROER (m)

IV BoES S (kN/m)

ZoLEOEBHROES (TEAR) 1%, ZAAEOT LB OEREE L, &7108E S /I3 MEECRT 2 B E & KK Bmmicd
CHEET 5,

BL, BHLEZEOLEAICE, BHLUESICHEREIBNEL S E LT, FERELZED LSS L, EHL EEo s H
HIZEOD,

R B ONKEIZZAUC R DA C DR & EofifmE & UTERT 2 F B3k CRfETH 2 Z &bk I
2,
F7-. KB B EHEEQ=99. 10035 b D &4 5,

PLEIZ XY B INTIERIK IR Ry DA FHEZ W CEHEETT 5,

qr = 139.062 / 3.400 X (1 — 6 X 0.478 / 3.400)

6. 400 (kN/m?)

qL = 139.062 , 3.400 X (1 + 6 X 0.478  3.400)
= 75.401 (kN/m%)

51



) RIEOMEAEFTE

AT SETIR, EBHESMBEK L =ATRICOAAT 5 LUE LABRRIOTAR) L E—2 2 F 2RO 5,

= 2+ P,/H?* = 2X15.800,2. 200
6.529 (kN/m%)

P

Iz
Pa : Ef#EE kN/m)
H : HEHEZZ 2 MEOCE S (n)

- -
— —

P :
WrEl A {HeE

Ssi = 1/2+ Pw* hd+cosdp — (1/2+
= 1/2 X 6.529 X 1.467* X cos20.
= 5.533 (kN)

Msi = 1/6+ Pa+ he’-cosér — (1/6 -
= 1/6 X 6.529 X 1.467° X cos20.
= 3.062 (kN-m)

W2 A eE

1/2+ Pwe* hi+cosdr — (1/2 -

Ss2 =
= 1/2 X 6.529 X 2.000° X cos20.
= 7.370 (kN)

Ms: = 1/6+ Pw+ hd =cosdr — (1/6+
= 1/6 X 6.529 X 2.000° X cos20.
= 6.547 (kN-m)

Wri3 A

Sss = 1/2+ Pw+ hd-cosdr — (1/2+
= 1/2 X 6.529 X 2.200° X co0s20.
= 9.947 (kN)

Ms; = 1/6+ Py * hd =cosdr — {1/6+

1/6 X 6.529 X 2.200° X cos20.
8.275 (kN-m)

Vow

000

Vw?*

000

A

000

Vow

000

Vw?*

000

Vw?*

000

h?)
— (1/2 X 9.800

h*)
— (1/6 X 9.800

hi*)
— (1/2 X 9.800

h%)
— (1/6 X 9.800

hi*)
— (1/2 X 9.800

hi*3h.—2h)}
— {1/6 X 9.800

IBEIZ A U 2 B LIERS Z A0 LARUET D RO BALA HIRE  (kN/m)

0. 467%)

0. 467%)

1. 000%)

1. 000°)

1. 000%)

1.000* X (3 X 1.200 — 2 X 1.000)}

AT SOETIR, BB LEAMUBEI 6 L =AM 5 SUE LA BREOE AR Ll E—2 > F 2RO D,

2+ Py/H? 2X12.565,1. 700

8.696 (kN/m’)

P

[N
Py : EELTE kN/m)
H : EHEE25 2MEEOE S (n)

- -
— —

P MUBEZAE U 2 BM LT =AM & ACE S 2 RO BT (kN/n®)

Wrimi4  AeARIBE

Sst = 1/2+ Pw+ hircosér — (1/2+ yy+ hi?)
= 1/2 X 8.696 X 1.133* X cosl6.667 — (1/2 X 9.800
= 3.383 (kN)

Msi = 1/6+ Py hd*cosdr — (1/6+ y»+ hi)
= 1/6 X 8.696 X 1.133" X cosl6.667 — (1/6 X 9.800
= 1.605 (kN-m)

Wrmmbs SIS

Sss = 1/2+ Py hdscosdr — (1/2+ yv* hi)
= 1/2 X 8.696 X 1.500° X cosl6.667 — (1/2 X 9.800
= 4.471 (kN)

Mss = 1/6« Paw- hg’-coséL — (1/6'7\»‘}113)
= 1/6 X 8.696 X 1.500° X cosl6.667 — (1/6 X 9.800

= 3.052 (kN'm)
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0. 633%)
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W6 ZoqflEE

Sss = 1/2+ Paw+ hai+cosd. — (1/2+ vy hi?)
= 1/2 X 8.696 X 1.700° X cosl6.667 — (1/2 X 9.800 X 1.000%)
= 7.137 (kN)
Mss = 1/6+ Pa+ hd'*cosdL — {1/6'V\v'hi2(3ha_2hi)}
= 1/6 X 8.696 X 1.700° X cosl6.667 — {1/6 X 9.800 X 1.000* X (3 X 1.200 — 2 X 1.000)}
= 4,208 (kN-m)
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8) EMOMENEIE

MBSO E— A > b % ERURIBIC A U B MIE— A 2 b & LRI A1T 5,

S E il
EMME— ALY b Ms = Mss = 8.275 (kN-m)
=M
BRMUE— A2 N Ms. = Mss = 4.208 (kN-m)
W7  JEERR
Sn = -1/2+ qi* (Bi—2x)+(qi—aqw) * B+ 1/2+ (1/3— x*/Bi") + Ms—Ms) / Bi

= -1/2 X 75.401 X (3.400 — 2 X 0.000) + (75.401 — 6.400) X 3.400 X 1/2 X (1/3 — 0.000° / 3
.400%) + (8.275 — 4.208)  3.400
= -87.885 (kN)
Mrr = (Msi—Ms) * x/ Bi+Msi+1/6+ x + (BL—x%) - {(1+%,/B) * (q.—qr) —3qu}
= (8.275 — 4.208) X 0.000 / 3.400 + 4.208 + 1/6 X 0.000 X (3.400 — 0.000) X {(1 + 0.000 /
3.400) X (75.401 — 6.400) — 3 X 75.401}
= 4.208 (kN-m)

Wrims  JECAR
S = -1/2+ quL* (BL—2x)+(q.—qw * BL-1/2+ (1/3— x*/Bi*) + Msx—Ms1) /By
= -1/2 X 75.401 X (3.400 — 2 X 1.448) + (75.401 — 6.400) X 3.400 X 1/2 X (1/3 — 1.448 / 3
.400%) + (8.275 — 4.208)  3.400
= 0.000 (kN)
M = (Ms—Ms) - X/BI,+MS|_+1/6 X * (BI,_X> - {1+ X/Bl/) * (QL_QR) _BQL}
= (8.275 — 4.208) X 1.448 / 3.400 + 4.208 + 1/6 X 1.448 X (3.400 — 1.448) X {(1 + 1.448 /
3.400) X (75.401 — 6.400) — 3 X 75.401}
= -54.272 (kN-m)

Wil 7 IAFE T LD LR D K S ICRRT 2,

MU AR P~ A TR

54

W9 JECHR
St = -1/2+- qr* (BL—2%x)+(qL—qwn * B+ 1/2 - (1/3— x>/ B") + Ms—Ms) / BL
= -1/2 X 75.401 X (3.400 — 2 X 3.400) + (75.401 — 6.400) X 3.400 X 1/2 X (1/3 — 3.400* / 3
.400%) + (8.275 — 4.208)  3.400
= 51.177 (kN)
Mr = (Ms—Ms) * %/ Bi+Ma+1/6+ x « (Bi—x%) * {1+ % /B - (q.—qr) —3qu}
= (8.275 — 4.208) X 3.400 , 3.400 + 4.208 + 1/6 X 3.400 X (3.400 — 3.400) X {(1 + 3.400 /
3.400) X (75.401 — 6.400) — 3 X 75.401}
= 8.275 (kN-m)
9) HEAH—%&
e firte h(m) DO R R
EJ 1 MBEED 1,/ 3 1. 467 5.533 3. 062
FE 2 R L 2. 000 7.370 6. 547
3 RIBE fFAR 2. 200 9. 947 8.275
s o h(w) e e
ﬁ 4 MBEED 1,/ 3 1.133 3.383 1. 605
R 5 RO _F i 1. 500 4. 471 3. 052
6 TRIBE fFAR 1.700 7.137 4. 208
P i % I L
I 7 FEAMPEE S 1 0. 000 -87. 885 4.208
ik 8 BRE—AV B 1. 448 0. 000 -54. 272
9 Fo AMBE £ 1 AR 3. 400 51. 177 8.275



10) EAMHE

@ ©
1) BFE—A> hE
O \
() z
3 2
@ () O
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1.3 £BKEDEH
BKED AR IVestergaard 2 AT 5,

7
Paow=—7Kyu- w H?
12 h* VY

Z 22, Po o HEEMITIERT 2 2 MERTKE (kN
K : %A EE
v @ KOBEAAFEEE (KN/m’)
H :&K%E ()
Hey : KBRIEHE 2> O HEBRFENKED G IEH A E TO®SE ()

MEEFHRLIRE O AN B D BKEEARNIC S 2551201%, ERRHO AKX I D BKEEZHWMIE L UE L. A REME £ TOmE L
HbaRHT 5,
BKE = OmEM e L TR ESHAD 2 LICL D KEMEICRT 28K EREZEE T Z &3 kD,

12 h Yw 3 H
7
By = gKh' ywe H

ZZIT, Bu o KEEGLEICI T DEIKIERE  (KN/m*)

5T, FREMBEOEIKE S BIHONNITH TUIDH LI LV EEHT Z LAHRD, HROAKXy =a « x* Dy 2KEH
&L x KRBT 2EKIEREBiL 752 L T, 8 a=H/Br& LTRED,

Filo, BEHIN/ZEH a 2 & 0 BEME h BT 2BKERE By, Bi=(h,a)" L L TRD L, HERBEIKE P o 3H5
HEDOAALY, Pa=2/3Bn- h&id,

ZIT, BinEEMASOICERa EBibESMA LT LICK Y, MAENME BT 2 MERRFEIKEDOANEZE S M3 Z LK
D, TRElCEE LA NEfLd,

Pcw:EBh'h :E’ ﬁ *h
3 3 Wa
2 h1A5
= E. ‘/E 'BH
_E. h L5 1K u
- 3 ‘/E 3 h Y w
— LKy oy T - RS

12
Z 2T, P BEMEICRT D EREIKE  (kN)
h KENLOES (BEME) ()
By : FRENLE h 2B DEVKEMRE  (KN/m?)
a MR

7eie L, WRANLEAKEME L D IROVEGAIZIE, Westergaard TR O 7o HIEBINFEN K E 2 AT 5, F /oG FRERFOER T,
LB X RABENERICNIO LECKIED R D S BT M2 — B S HEEZ1T 5,
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1.4 HhEFEEHOEL
HUEBRRIEME X, RO EIZEEFIKEEE (0.160) 2/ L bD ET 5,

EMEINT DI, RFEHEEZBEA ORI EH0E 5 L 5T, KERmOME R & ERERORIZ ZAEOMT 50D L LT

TERSE %,

EARBEZA T 5 EME IR OEMEZ L TICET,

* FifEE
Hp = Hp+ Ty /2—Hp = 2.000 + 0.400 /2 — 0.000 = 2.200 (m)
- FEAIRE
Hp = Hi+Ty/2—Hy = 1.500 + 0.400 2 — 0.000 = 1.700 (m)
A E T — I  IEME ) d L OMEMENC X B )R 2 RITFE T,

ZDERIZ, 7kf't5zJ:Fﬁﬁ$(fWiﬁi)75)aiﬂfb‘éﬁ%’f“‘x@f}%/\ X, 20 EEWmE LA —E L LTHEIDMZ 5,

Fo, HEEBEL TORWRES — 2BV, LRSI DR INETRVWE LT, B EOEMENC L DK HE TR L

E2D,
faf B 7 — A r—=z1 br—23
EISENSE Y kN 66. 946 66. 946
B EIEMT kN 10. 711 10. 711
K EEfTEAYS) | kN 7. 056 7.056
ARV 4 ) B EE kN/m? 7.342 7.342
ZEARVIE 1 ) BB EE kN/m? 12.295 12. 295

BN KD O8O A LI TICR T,

Pw = 2(PH+ PCH)/HPR2 (Eﬁ' {Il\ Eﬁ”@% iH}I)
Py = P« Ky

22T, P HUBRRPEVEC X 5 R (EMESE)  (kKN/of)
Py HBRRHEM: I X 2K (B EEM ) (kN)
Pa : KB EEAEICE DKFES KN
P HCGHE KN
He @ AAMEECAC D OERE  (m)
Hp @ ZREECAEC D AOOEME  (m)

b |
Puw = 66.946X0.160 = 10.711 (kN)
Pore = 2% (10. 711+7.056) 2. 200 = 7.342 (kN/m%)
P = 2X (10. 71147. 056) /1. 700° = 12.295 (kN/m?)
s r—2A3
Puw = 66.946X0.160 = 10.711 (kN)
Pore = 2% (10. 711+7.056) 2. 200 = 7.342 (kN/m%)
Prz = 2X (10. 71147. 056) /1. 700° = 12.295 (kN/m?)

EYEINC KD, BRI )T 2 AWIRH T — A 2 M, TRELBRISHT 2 =ZAFME L L THEZIT

S =1/2+ Pm* hd
M = 1/6' PPH° hd3

ZZIT. S AW (kN)

M #hiFE—2A2F (kNem)
he : DEFEHAESS ERHSBEEMEE TO®RES)  (m)

o7



1.5 FERAEOENEZ—2 HER: 7—X 1)
1) BREHIE

Eoizs [VATS h (m) hd (m) ho (m) hi (m) ha (m)
mt;] 1 MEEED 1,/ 3 1. 467 1.467 0. 067 —_— —_
R 2 JERR D b 2. 000 2. 000 0. 600 e —

3 TRIEE AR 2.200 2. 200 0. 800 —_— —

Eoizs [VATS h (m) hd (m) ho (m) hi (m) ha (m)
gj 4 MEEED 1,3 1.133 1.133 — — —_—
R 5 JERR D b 1. 500 1.500 0. 100 e o

6 TRIBE AR 1. 700 1. 700 0. 300 — —

k=2 VAL LL (m) LR (m)

i 7 FEAMBERT 1T AR 0. 000 3.400
it 8 | EkE—AL b 1. 446 1. 954
9 FAUIBE £ L AR 3. 400 0. 000

h KD 5 O PEEE

hd: HEER R & hd = h — K> SbHARE TOEE

ho : 28 /KA ho = h + HTFAKNL — {ABES — JERE
hi : EENKAL hi = h + NN — {AIBES

ha: NAKAZIBRAIES ha = hi + h — IBEE (UL hi)

LL: /282> 5 O P

LR: A7 B 0 PEEE

2 LHEE
P (i K EEZEA KBS
i 5 = RAE | = B
S E R
2 X — - -
ABEHE | 5 o0 — —
B E | 5 5o — —
B % R — — —
& & — — -
& f — —

FEEMEICA O CHEBHMTE & A SO D 8A1E. 1. 0OkN/m & RiATe

3) BENHEH
KPR X 2KFH DT AL (mm)

< 300

K—

300

2,000 @
@ 1, 500

© 0

L
3,000 T 350

s

R 450

HERRF O A EFHICB W TAREREZEE L TV 20, BEICRFKRERELZR LI bOEZKFENET D, (HL, KEHNOKIZ
FARERENECRNSDET D, )
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N | () (m) (m) (N-m | (N-m
1 |24. 500X 1. 500X (0. 300+0. 450) =2 13. 781 13. 781 2.205 0. 260 1. 100 3. 583 2.426
2 | 24.500X%2. 000X (0.30040. 350) 2 15. 925 15. 925 2.548 3.613 1. 374 57.537 3.501
3 24. 500X 3.800X0.400 37. 240 37. 240 5.958 1.900 0. 200 70. 756 1.192
é\%’ 66. 946 66. 946 10. 711 131. 876 7.119

[7—2af) L3, JRAEAOELE COREM, XI3/KFERE, YIZsEER I,

AIEE R QYRR B EIC L 0 AR U DRI O, R H EROWAKEIZ I LV AT DERN ) L EafifmE s LTERY
M2 CRE T 2 Z &b S, £SO A EIC K DB DAL > TRHET %,
FRER I VIER A ERORKRELZRW - HEOHREBER S EZRICE LD D,

K ASRESY = No. 1+No. 2
13.781 + 15.925
29. 706

4) TEBIUVHREOEL (HERF)
FHEEOREH
TROAE o B LEE, HEPuZREHURKERDIEE L LD, 2 EBLIEET 5,
0 ZZBNIS L EOR/EO—FEREZLUTITRT,

KR A A
o () A () Az () L(m) | W(kN/m) K P (kN/m)
40. 000 2.882 0. 600 2.860 57. 876 0.327/0. 982 19. 272
42. 000 2. 689 0. 560 2. 665 54. 002 0. 360/0. 985 19. 737
44. 000 2.510 0. 522 2. 485 50. 400 0.392/0. 987 20.017
46. 000 2. 344 0. 487 2.318 47. 062 0.424/0. 987 20. 217
47. 000 2. 265 0.471 2.238 45. 480 0. 440/0. 987 20. 275
47. 119 2. 256 0. 469 2.229 45. 298 0.442/0. 987 20. 285
47.120 2. 256 0. 469 2. 229 45, 298 0.442/0. 987 20. 285
47. 121 2. 256 0. 469 2.229 45. 298 0.442/0. 987 20. 285
48. 000 2. 188 0. 455 2.161 43.934 0. 455/0. 987 20. 253
K % 724
o () Ax () Az (m*) L (m) | W(kN/m) K P (kN/m)
40. 000 2.114 0. 149 2.264 39. 542 0. 408/0. 987 16. 346
42. 000 1.978 0. 139 2.110 36. 994 0. 440/0. 987 16. 492
43. 000 1.914 0. 135 2.038 35. 802 0. 455/0. 987 16. 504
43. 399 1. 889 0. 133 2.009 35.332 0.462/0. 987 16. 538
43. 400 1. 889 0.133 2.009 35. 332 0.462/0. 987 16. 538
43. 401 1. 888 0. 133 2.009 35.314 0.462/0. 987 16. 530
44. 000 1.852 0. 130 1. 968 34. 636 0.471/0. 987 16. 528
46. 000 1.734 0.121 1. 835 32.422 0.501/0. 985 16. 491
48. 000 1. 625 0.113 1.711 30. 380 0.531/0. 982 16. 427




A, Aold, EESEIZ L B,
L, BESH OBRICE » TR E) 2 O00E Licd 0 M & Mz & D228 F TOAREHEE,

W = A X y¢ + A2 X v + L X ¢
P,= K X W

ZZlZ,
o ARE LT R0 ma K & 2T/ C )
Ay Ve A ()
Ay KH LA ()
L : frEfEHE (m)
W < SO (KN/m)
K 4%&% sinlflo—¢ +00) / cos(o—¢—0—90+0) *cosBo
Py @ HJEGN/m)  (MBERIEZ E@EE 35, )

FERER LY EAENFTNOT R A o OEIL. 45 47.1200C ). &£ 43.400(C ) & 720 . F@+HEITA 20.285 (kN/m) .
16.538 (kN/m) £ 725, Fi=, TOEDOL SVIBRERITTT,

-EETOEURK

KA DO BERNZAE 3~ 2 ff EILERTE 7 1A & ACE T I LA T ORI OB % 401t 5,
AT = sin(8r+90— 0r) = sin(15.000-+90—88. 807)
= 0.279
KIFEFFH = cos(dr+90— 0r) = cos(15.000+90—88. 807)
= 0.960

KBS ZEMI O BERNZ VEF 3~ 2 faf EIXERTEL T 18] & KT BN LU OB ClRf B & 43 1) 5,
7272 LACE BN B LTl AORTEICK LIRS BRI 25 DR EOF 52 KinSEs b0 L5,
SAE AT = sin(8§.+90— 01) = sin(12.500+90—85. 486)

= 0.293
JKETFH = —cos(614+90— 01) = —cos(12.500+90—85. 486)
= -0.956
HAAL (mm)
2,400
1, 900
(2) ()

17. 408 16. 904
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B LU S ) | BE | KE | AX A M My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1 16.904 X 2. 4002 20. 285 5.660 | 19.474 3. 800 0. 800 21.508 15.579
2 17. 408X 1.900+2 16. 538 4.846 | —15.810 0.633 -10. 008
&t 36. 823 10. 506 3. 664 21.508 5.571

7 —AE] &1L, BRA»OERAAE CTOMEME, X3 E TOAREERE, Y IXEO7E F TosmE Rk,

5) KEDEH
Py = vyy+Hg = 9.800 X1.000 = 9.800 kN/m’
Pw = vyw+Hu = 9.800 X0.500 = 4.900 kN/m’
BLAZ (mm)
L 1, 000
500 $400 @
4. 900 " 9. 800
AN 3,800
i
©
(=3
° (2) :
o
& - : T E fr &
5 G S ) | BE | KE | AX | AY Mo My
(kN) (kN) (m) (m) (kN *+ m) (kN * m)
1 9.800X 1.000+2 4. 900 4.900 3. 800 0.333 1.632
2 4.900X0.500+2 1.225 -1.225 0. 167 -0. 205
3 3. 800X (4. 900+9. 800) =2 27.930 | -27. 930 2.111 -58. 960
=x-ay 34.055 | -27.930| 3.675 -58. 960 1. 427
7 —AE] &L, Fa»OIEMSE TORRHE, Xiﬂiﬁifowki—ﬁﬁﬁff YT ELE E COSE R, AL,
BE N OB AR IR T 2 72 X I E A B £ COATEREE. Y=0 725,
6) KR LEWEDNDEH
P = o E (kN) 7—2AE (m) F—RX b (kN m)
i - BINEL K AX AY My My
227 U — FOERME (3.6mX
L1 0 Emx 1. Omx 25, 4KN/m3) 44.100 7. 056 1. 950 2. 550 85. 995 17.993
=x-ay 44.100 7. 056 85. 995 17.993
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N RDEME S VERRADEH
LT o IV MR D ERREZ SR D 5,

e = |[L/2—(EMx—3My) /2 V|

ZZlz,
e A NOERBBNER & RD % R EEE O E OB (m)
CERORS (FEARE)  (m)
XV o &8ES kKN/m)
TR L OHEW EORERY - b E T,
EMx : FURICBIT A8kt — A~ (kN+m)
EMy : JFURICBIT A eEEE— A N (kN+m)

248 7 FT—A b JEERR 7

I | v = My My SRTELRR S

(N) N | GNm) | GNem) | KN/m)

| H 66. 946 10.711| 131.876 7.119 29.706

EEESHON i ! 10. 506 3. 664 21. 508 5.571 10. 506
7K iR -27.930 3.675| —58.960 1. 427

K | T fef EE 44. 100 7.056 85. 995 17.993 44.100

& it 93. 622 25.106| 180. 419 32.110 84.312

e = 3.800 2 — {180.419 — (32.110)} 93.622
= 0.316 (m)

L BEREAS 1 4 (1. 700m) 021/3 (0. 567m) NIZ &> 2 7= 8b, IRFUT THWES ) & a3 2,

qg = XV,/L - (1—6e /L)
q. = XV,/L - (1+6e /L)

aw qu : JEROMEIC IS 2 A (KN/m')
L CEREORS (FEHIE)  (m)

e 2 2 VOERSR O LERE (m)

IV ANOMmEST KN/m)

o LExoEMfmoES ((ERE) (X, ZHREEOH.ORIOEREE L, A 10RE S DITMEEC R 5 B & &K Lmic4E
ComEET D,

BL, BHLEZETLEAICE., BEHLULESSICHERRANET S E LT, EHAELZEL LiEmes L, BHL ETo+0 s E
BHIZHD D,

R E BERONKEIZZAUC L DA CDERBR T & EofifmE e UTERT 2 FMB3 R CRfETh 2 Z bk
2,
w5 CUIBE) 1, MBER OVEMBEICE VA CBEMK I Z VNSV T, BRI OH%EZET 5,
F7o, K EEIC EHATEQ=44. 1003ETL 5D LT 5,

PLEIZER Y R IR IR A Sy DA FHEZ W THEEZTT 9,

qr = 84.312 / 3.400 X( 1 — 6 X 0.316 / 3.400)
10.969 (kN/m*)
qi = 84.312 /3.400 X (1 + 6 X 0.316  3.400)
38.626 (kN/m%)
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8) RIEMEANFHE
BAT SOETE, BB HEPSMEEC K L =AM T2 & 0E LA BRI OE AN & liiFE—2 2 h2RD D,

Pw = 2+ P,/H? = 2X20.285,2. 200
= 8.382 (kN/m?)
ZZlZ,
Py EELE (kN/m)
H : BH#LEZ2ZT52MECS S (n)
P : MIBEIZAE U 2 FB LER=ZATE 040 & AUET 5RO BATEEE  (kN/m)

WrEl A {HeE

Ssi = 1/2+ Pw+ haicosdr + 1/2+ yy+ h® + 1/2+ Ppy * hd
1/2 X 8.382 X 1.467* X cosl15.000 + 1/2 X 9.800 X 0.067° + 1/2 X 7.342 X 1.467*
= 16.634 (kN)
1/6* Pw* he®*cosdr + 1/6+ yy+ h, + 1/6 Ppwi * hd
1/6 X 8.382 X 1.467° X cos15.000 + 1/6 X 9.800 X 0.067° + 1/6 X 7.342 X 1.467°
= 8.124 (kN-m)

Ms:

Wrim2 A {EE
Sy = 1/2+ Pw* heicosdr + 1/2+ yy+ ho® + 1/2+ P * h ¢

1/2 X 8.382 X 2.000° X cosl5.000 + 1/2 X 9.800 X 0.600° + 1/2 X 7.342 X 2.000°
= 32.641 (kN)

Ms; = 1/6+« Py hde®+cosdp + 1/6+ yu* h + 1/6* Pomi * hd
= 1/6 X 8.382 X 2.000° X cosl5.000 + 1/6 X 9.800 X 0.600° + 1/6 X 7.342 X 2.000°
= 20.937 (kN-m)

Wri3 A

Sss = 1/2+ Pwe hd=cosdr + 1/2+ vy hs + 1/2+ Ppimt » h¢
1/2 X 8.382 X 2.200° X cosl5.000 + 1/2 X 9.800 X 0.800° + 1/2 X 7.342 X 2.200°
40.498 (kN)
Ms; = 1/6+ Py hd*cosdrg + 1/6 yy* hy + 1/6+ Ppgi * h
1/6 X 8.382 X 2.200° X cosl5.000 + 1/6 X 9.800 X 0.800° + 1/6 X 7.342 X 2.200°
28.235 (kN-m)

AT < SOETIEL, E@LTEMUBE R L =AM 5 & UE LEBRROE AN L E—2 2 FaRD D,
Py = 2+ Py/H* = 2X16.538,1.700°

= 11.445 (kN/m?)

Py EELE N/m)
H @ HEZZT2M8ECES (n)
P MUBEZAE U 2 BM LT =AM & ACE S 2 RO BT (kN/n®)

Wrimi4  AeARIBE

Sst = 1/2+ Pw* hd cosdr + 1/2+ Peus * hd
= 1/2 X 11.445 X 1.133° X co0s12.500 + 1/2 X 12.295 X 1.133*
= 15.063 (kN)

Msi = 1/6+« Py hde®+cosdr + 1/6+ Pui s hd

1/6 X 11.445 X 1.133° X cosl2.500 + 1/6 X 12.295 X 1.133°
= 5.689 (kN-m)

W5 AE{HIEE
Sss = 1/2+ Pw+ hdscosdrL + 1/2+ yy* he + 1/2+ Ppuy » h
= 1/2 X 11.445 X 1.500° X co0sl12.500 + 1/2 X 9.800 X 0.100* + 1/2 X 12.295 X 1.500"
= 26.451 (kN)
Mss = 1/6+ Py hd*cosdr + 1/6+ yy+* hy + 1/6+ Ppi* hé
= 1/6 X 11.445 X 1.500° X cosl12.500 + 1/6 X 9.800 X 0.100° + 1/6 X 12.295 X 1.500°
= 13.203 (kN-m)
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W6 ZoqflkE
Sss = 1/2+ Pw* haiscosd. + 1/2+ yy+ h® + 1/2+ Ppus * hd
= 1/2 X 11.445 X 1.700° X cos12.500 + 1/2 X 9.800 X 0.300*° + 1/2 X 12.295 X 1.700°
34. 353 (kN)
1/6 « Pyw+ hd+cosér + 1/6+ yy+ hy + 1/6+ Ppux = hd
1/6 X 11.445 X 1.700° X cosl2.500 + 1/6 X 9.800 X 0.300° + 1/6 X 12.295 X 1.700°
= 19.261 (kN-m)

Mss
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9) EMROEENIE

MBSO E— A > b % ERURIBIC A U B MIE— A 2 b & LRI A1T 5,

S E il
EHMMWE— AL b Ms = Mgy = 28.235 (kN-m)
- ZEAR
BRMUE— A2 B Ms = Mss = 19.261 (kN-m)
W7  JEERR
S = —1/2 *qL* (BI__2X>+(CII,_QR) * B 1/2 * (1/3_XZ/BI,2)+(MSR_MSI,)/BL
= -1/2 X 38.626 X (3.400 — 2 X 0.000) + (38.626 — 10.969) X 3.400 X 1/2 X (1/3 — 0.000* / 3
.400°) + (28.235 — 19.261)  3.400
= -47.352 (kN)
My = (Ms—Ms) © x./ Bi+Ma+1/6+ x - (Bi—x) - {01+ x /B * (q.—ar) —3qL
= (28.235 — 19.261) X 0.000 , 3.400 + 19.261 + 1/6 X 0.000 X (3.400 — 0.000) X {(I -+ 0.000
/3.400) X (38.626 — 10.969) — 3 X 38.626)
= 19.261 (kN-m)
WS JEAR
Sis = -1/2+ qu* (Bi—2%)+(q.—qn) * BL+1/2+ (1/3— /B + (Msx—Ms) /By,
= -1/2 X 38.626 X (3.400 — 2 X 1.446) + (38.626 — 10.969) X 3.400 X 1/2 X (1/3 — 1.446* / 3
.400%) + (28.235 — 19.261)  3.400
= 0.000 (kN)
M = (MSR_MSI,> * X/BI,+MS|_+1/6 M A (BI,_X> ¢ {(1+ X/Bl/) ¢ (QL_QR) _BQL}
= (28.235 — 19.261) X 1.446 , 3.400 + 19.261 + 1/6 X 1.446 X (3.400 — 1.446) X {(1 + 1.446
/3.400) X (38.626 — 10.969) — 3 X 38.626)
= -12.928 (kN-m)
W9 AR
Sty = -1/2+ qr* (Bi—2%)+(q.—qn) * BL+1/2+ (1/3— /B + (Msx—Ms) /By,
= -1/2 X 38.626 X (3.400 — 2 X 3.400) + (38.626 — 10.969) X 3.400 X 1/2 X (1/3 — 3.400* / 3
.400%) + (28.235 — 19.261)  3.400
= 36.959 (kN)
Mr = (Ms—Msw) * %/ Bi+Ms+1/6+ x « (Bi—x) - {0+ %x./Bu) *+ (qv—qr) —3q1u}
= (28.235 — 19.261) X 3.400 , 3.400 + 19.261 + 1/6 X 3.400 X (3.400 — 3.400) X {(1 + 3.400
/3.400) X (38.626 — 10.969) — 3 X 38.626}
= 28.235 (kN-m)
10) BrEAO—%
e | R | ww | S [BTe T
Eﬂ 1 IBE=HD 1 /3 1.467 16. 634 8. 124
B 2 JERR D - 2. 000 32. 641 20. 937
3 TRIBESS AR 2. 200 40. 498 28. 235
e i h(w) e
ﬁﬁ 4 IBE=D 1 /3 1.133 15. 063 5. 689
B 5 JEERR D b H 1.500 26. 451 13. 203
6 TRIBESS AR 1. 700 34. 353 19. 261
P i % I L
I 7 FEAMPEE S 1 0. 000 -47. 352 19. 261
fit 8 BRE—AV B 1. 446 0. 000 -12.928
9 AR BE A (AR 3. 400 36. 959 28. 235

Wil 7 IAFE T LD LR D K S ICRRT 2,

SMAL 7T A

S PN

~AF A
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1) 2AMHE

12) IFE—A 2 A

0 ®
@7
@ 7
Ohs |
) O
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1.6 FEMRAEOE/NEZ—2 (WER: 7—R3)
1) REHLE

Eoizs [VATS h (m) hd (m) ho (m) hi (m) ha (m)
1E7EIIJ 1 flEEmD 1,/ 3 1. 467 1. 467 — 0. 467 0. 467
B 2 JERR D b 2. 000 2. 000 e 1. 000 1. 000
3 TRIEE AR 2.200 2. 200 — 1.000 1. 200
Eoizs [VATS h (m) hd (m) ho (m) hi (m) ha (m)
ﬁ 4 MEEED 1,3 1.133 1.133 e 0.633 0.633
R 5 JERR D b 1. 500 1.500 e 1. 000 1. 000
6 TRIBE AR 1. 700 1. 700 —_— 1. 000 1. 200
k=2 VAL LL (m) LR (m)
i 7 FEABERS AR 0. 000 3. 400
it 8 | EkE—AL b 1. 588 1.812
9 FAUIBE £ L AR 3. 400 0. 000

h KD 5 O PEEE

hd: HEER R & hd = h — K> SbHARE TOEE

ho : 28 /KA ho = h + HTFAKNL — {ABES — JERE
hi : EENKAL hi = h + NN — {AIBES

ha: NAKAZIBRAIES ha = hi + h — IBEE (UL hi)

LL: /282> 5 O P

LR: A7 B 0 PEEE

2) LE&EE
e n - KB KB
& W) | BE | - N
WV/m) | #E | Gowy | FHE | Gl

% + ff ® - - -
amean | & — —
nawE | L o — —
ME W& — - -
B mE — — —
P — —

FEEMEICA O CHEBHMTE & A SO D 8A1E. 1. 0OkN/m & RiATe

3) BENHEH
KPR X 2KFH DT AL (mm)

2 300

K—

300

o}
<D
<D
<D

@ 1, 500
@ 1, 000

() 0

L
3,000 T 350

s

BR T 50

HERRF O A EFHICB W TAREREZEE L TV 20, BEICRFKRERELZR LI bOEZKFENET D, (HL, KEHNOKIZ
FARERENECRNSDET D, )
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N | () (m) (m) (N-m | (N-m
1 |24. 500X 1. 500X (0. 300+0. 450) =2 13. 781 13. 781 -2.205 0. 260 1. 100 3. 583 -2.426
2 | 24.500X%2. 000X (0.30040. 350) 2 15. 925 15.925| -2.548 3.613 1. 374 57.537 -3.501
3 24. 500X 3.800X0.400 37. 240 37. 240 -5. 958 1.900 0. 200 70. 756 -1.192
4 9.800X3.000X1.000 29. 400 29. 400 1. 950 0. 900 57.330
é\%’ 96. 346 96.346 | —10. 711 189. 206 -7.119

(7 =R L3, A OELE CORM, XIF/KFERE, YIZsEEREHEI,

IBE R QYRR B B L0 A U DI IO, ERE EROWNAKEIZ 2LV A CDIERN ) L EaffimE s LTERY
2 CRETdH 2 Z &b S, £SO A EIC X DEMK DAL > TRHET %,
LRERLYIENRE BERONKELZERWZE BEORER T EZRICE L DD,

K $RE RS = No. 1+No. 2
13.781 + 15.925
= 29.706

4) TESLUVHAEORE (HMER)
M L FEOFH
TR o 2 ELSE, LEPeERHLRKRE 25MHE LD, TNEEBEELT 5,
0 EE(LS T L & OFEO—ERELLTISRT,

AR B A A
o () Al () Az (m*) L(m) | W(kN/m) K P 1 (kN/m)
40. 000 2. 882 0. 600 2. 860 62. 676 0.327/0. 982 20. 871
42. 000 2. 689 0. 560 2. 665 58. 482 0. 360/0. 985 21.374
44. 000 2.510 0. 522 2.485 54. 576 0.392/0. 987 21.676
46. 000 2. 344 0. 487 2.318 50. 958 0.424/0. 987 21.891
47. 000 2. 265 0.471 2.238 49. 248 0.440/0. 987 21.955
47.119 2. 256 0. 469 2.229 49. 050 0.442/0. 987 21. 966
28 0.442/0. 987
47.121 2. 256 0. 469 2.229 49. 050 0.442/0. 987 21. 966
48. 000 2. 188 0. 455 2. 161 47.574 0. 455/0. 987 21.931
3 A A
o) A () Az (m’) L(m) | W(kN/m) K P 1 (kN/m)
40. 000 2.114 0. 149 2.264 40. 734 0. 408/0. 987 16. 838
42. 000 1.978 0. 139 2.110 38. 106 0.440/0. 987 16. 987
43. 000 1.914 0. 135 2.038 36. 882 0. 455/0. 987 17.002
43. 399 1. 889 0. 133 2.009 36. 396 0. 462/0. 987 17. 036
43. 400 1. 889 0.133 2. 009 36. 396 0.462/0. 987 17. 036
43. 401 1. 888 0. 133 2.009 36. 378 0.462/0. 987 17.028
44. 000 1. 852 0. 130 1. 968 35.676 0.471/0. 987 17. 025
46. 000 1.734 0.121 1. 835 33.390 0.501/0. 985 16. 983
48. 000 1. 625 0.113 1.711 31. 284 0.531/0. 982 16.916
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A, Aold, EESEIZ L B,
L, BESH OBRICE » TR E) 2 O00E Licd 0 M & Mz & D228 F TOAREHEE,

W:(A1+A2)XVt+LXq
Py,= K X W

ZZlZ,
o ARE LT R0 ma K & 2T/ C )
Ay Ve A ()
Ay KH LA ()
L : frEfEHE (m)
W < SO (KN/m)
K 4%&% sinlflo—¢ +00) / cos(o—¢—0—90+0) *cosBo
Py @ HJEGN/m)  (MBERIEZ E@EE 35, )

FERER LY EAENFNOT R A o OEIL. 45 47.1200C ). &£ 43.400(C ) & 720 . F@+HEITA 21,966 (kN/m) |
17.036 (kN/m) £ 725, Fi=, TOEOL SVIBRERITTT,

-EETOEURK

KA DO BERNZAE 3~ 2 ff EILERTE 7 1A & ACE T I LA T ORI OB % 401t 5,
AT = sin(8r+90— 0r) = sin(15.000-+90—88. 807)
= 0.279
KIFEFFH = cos(dr+90— 0r) = cos(15.000+90—88. 807)
= 0.960

KBS ZEMI O BERNZ VEF 3~ 2 faf EIXERTEL T 18] & KT BN LU OB ClRf B & 43 1) 5,
7272 LACE BN B LTl AORTEICK LIRS BRI 25 DR EOF 52 KinSEs b0 L5,
SAE AT = sin(8§.+90— 01) = sin(12.500+90—85. 486)

= 0.293
JKETFH = —cos(614+90— 01) = —cos(12.500+90—85. 486)
= -0.956
HAAL (mm)
2,400
1, 900
(2) ©

17.933 18. 305
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B LU S N | BE [ KE | AX AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1 18.305X2.400+2 21. 966 6.129| 21.087 3. 800 0. 800 23.290 16. 870
2 17.933X1.900+2 17. 036 4.992 | —16. 286 0.633 -10. 309
&t 39. 002 11. 121 4. 801 23. 290 6. 561

[7—2F] i, WAL EMAE CoOERE, X138 E COARERERE, Y IZEOE £ TOME R,

5 K LEFRENEH

* - q i (kN) 7T —2AF (m) F— A2k (kN-m)
7 - ST AT AX AY M e
227 V— FOZFKME (3.6m X
L | 0. 5 1. Omx 25, 4KN/m3) 44.100 7. 056 1. 950 2. 550 85. 995 17.993
a5t 44.100 7. 056 85. 995 17.993

6) RLERESLUVERRADDER
LT oAbV MR D ERREZ SR D 5,

e = |L/2—(EMy—3My) /S V|

ay
=~

e

-
—

: B IIOVERRR R & 2840 B s & i 0 & OREEE (m)
DEmOES (EAE)  (m)

XV o &fES kN/m)
TJER L OHNEOSEMRS « KENOKERS ST,
EMyc: JFURICE T ettt — A b (kN-m)
XMy JFURIZR T peiBfe—2A > b (kN-m)
s h =AU b JEIRIL 77
H H v H M. My | SIERS
() N | GNm) | GNem) | KN/m)
| 5 96.346| -10.711| 189.206 -7.119 29.706
TR X O & 11.121 4.801 23. 290 6. 561 11.121
7K iR -1. 830 —1. 464
7K | iy B 44. 100 7. 056 85. 995 17.993 44. 100
& Eis 151. 567 -0.684 | 298.491 15.971 84.927
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= 3.800 , 2 — {298.491 — (15.971)}/ 151.567
= 0.036 (m)

o
\

L BEREAS 14 (1. 700m) 0>1/3 (0. 567m) NIZ &> 2 728, IRFUT THWES ) & i3 2,

qr = XV,/L-(1—6e,/L)
q. = XV,/L - (1+6e /L)

aw qu : JEROMEIC IS 2 A (KN/m')

L CEEEORS (EHIE)  (m)
e D 2 VOERSOROER (m)

IV BoES S (kN/m)

ZoLEOEBHROES (TEAR) 1%, ZAAEOT LB OEREE L, &7108E S /I3 MEECRT 2 B E & KK Bmmicd
CHEET 5,

BL, BHLEZEOLEAICE, BHLUESICHEREIBNEL S E LT, FERELZED LSS L, EHL EEo s H
HIZEOD,

R B ONKEIZZAUC R DA C DR & EofifmE & UTERT 2 F B3k CRfETH 2 Z &bk I
2,
F7-. KK EEIC EEFEQ=44. 10035 b0 LT 5,

PLEIZ XY B INTIERIK IR Ry DA FHEZ W CEHEETT 5,

qr = 84.927 / 3.400 X (1 — 6 X 0.036  3.400)

23.392 (kN/m%)

qL = 84.927 , 3.400 X (1 + 6 X 0.036  3.400)
= 26.565 (kN/m%)
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1) RIE@¥E A

B

AT SETIR, EBHESMBEK L =ATRICOAAT 5 LUE LABRRIOTAR) L E—2 2 F 2RO 5,

Pw = 2+ P,/ H? = 2X21.966,72. 200

9.077 (kN/m%)
Iz,
Pa : Ef#EE kN/m)
H : HEHEZZ 2 MEOCE S (n)

P :
WrEl A {HeE

Ssi = 1/2+ Pw* hd+cosdp — (1/2+
= 1/2 X 9.077 X 1.467* X coslb.
= 16.266 (kN)

Msi = 1/6+ Pa+ he’-cosér — (1/6 -
= 1/6 X 9.077 X 1.467° X coslb.
= 8.310 (kN-m)

W2 A eE

= 1/2‘ PAm' hdZ‘COSBR - (1/2‘

S
= 1/2 X 9.077 X 2.000° X coslb.
= 27.319 (kN)

Msz = 1/6* Pa+ he+cosér — (1/6 -

1/6 X 9.077 X 2.000° X coslb.
19.846 (kN-m)

W3 A eE

Sss = 1/2+ Pw+ hd-cosdr — (1/2+
= 1/2 X 9.077 X 2.200° X coslb.
= 34.086 (kN)

Ms; = 1/6+ Py * hd =cosdr — {1/6+

1/6 X 9.077 X 2.200° X cosl5.
X 7.342 X 2.200°
25.976 (kN-m)

h

Vo *
000

o

Yo
000

=

A
000

=

Vo *
000

o

Vw?*
000

=

Vw?*
000

IBEIZ A U 2 B LIERS Z A0 LARUET D RO BALA HIRE  (kN/m)

i’ +
(1/2

1/2« Ppz * hd

X 9.800 X 0.467°) + 1/2 7.342

i)+
(1/6

1/6 + Ppme * hd’

X 9.800 X 0.467°) + 1/6 7.342

4+
(1/2

1/2+ Ppmz * hd

X 9.800 X 1.000%) + 1/2 7.342

i)+
(1/6

1/6 + Ppme * hd

X 9.800 X 1.000°) + 1/6 7.342

i) + 1/2+ Ppmre * hd

(1/2 X 9.800 X 1.000°) + 1/2 7.342
#Bh.—2hi)} + 1/6+ Ppge* hd

{1/6 X 9.800 X 1.000* X (3 X 1.200 —

1. 467

1. 467

2. 000

2.000°

2. 200

2 X 1.000)} + 1/6

AT SWETIR, BB LEAMEE X L =MAIRIC 00T 5 LAUE LABREOT AW L#iiFE—2 v b a2k D,

P 2+ Py./H* = 2X17.036,/1. 700"

11.790 (kN/m?)

Pa : Ef#EE kN/m)
H : EEHEE25 2MEEOE S (n)

Py s MUBECAE U2 T HEA =AM LAES 2 RFOBRALAFERE  (kN/nf)

Wrimi4  AoqAlBE

1/2« Paw*

Sau = hd - cosdr — (1/2+ yy-
= 13.315 (kN)
Msi = 1/6+ Pa+ hd = cosdL — (1/6'7\»‘

5.356 (kN-m)

h

h
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i) + 1/2 Ppuz* hd

) + 1/6+ Ppuz* hd

1/2 X 11.790 X 1.133" X cos12.500 — (1/2 X 9.800 X 0.633%) —+ 1/2 X 12.295 X 1.133"

1/6 X 11.790 X 1.133° X cos12.500 — (1/6 X 9.800 X 0.633%) + 1/6 X 12.295 X 1.133°



Wridi5  ZeqflEE

Sss = 1/2+ Pw- hdrcosdr — (1/2+ yv+ hi®) + 1/2+ Pz * hd
= 1/2 X 11.790 X 1.500° X cosl12.500 — (1/2 X 9.800 X 1.000°) + 1/2 X 12.295 X 1.500"
= 21.881 (kN)

Mss = 1/6+ Py hd=cosér — (1/6+ A hi®) + 1/6 « Peuz* hd

1/6 X 11.790 X 1.500° X cos12.500 — (1/6 X 9.800 X 1.000°) -+ 1/6 X 12.295 X 1.500°
= 11.757 (kN-m)

W6 A= aE
Sss = 1/2+ Pu- hircosdr — (1/2+ vy hi®) + 1/2+ Pz * hd
= 1/2 X 11.790 X 1.700° X cos12.500 — (1/2 X 9.800 X 1.000°) -+ 1/2 X 12.295 X 1.700"
29. 498 (kN)
1/6 « Pw* hy+cosd. — {1/6+ yv* hi®Bh.—2hi)} + 1/6* Ppuz* h¢
= 1/6 X 11.790 X 1.700° X co0s12.500 — {1/6 X 9.800 X 1.000* X (3 X 1.200 — 2 X 1.000)}
1/6 X 12.295 X 1.700°
= 16.880 (kN-m)

Mss
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8) MEREIKEDEH
8-1 A7 faIEES M
HEERETN K EAE U TV RN DR 441
8-2 A {AIBEPNI
h, = Hy—H, = 2.000 — 1.000 = 1.000 (m)
h, = Hz = 2.000 (m)
hy—h: = 2.000 — 1.000 = 1.000 (m)
Po = 7/12+ Kn* yo+ hy = 7/12 X 0.160 X 9.800 X 1.000° = 0.915 (kN)
hy,—2/5+ hy = 2.000 — 2/5 X 1.000 = 1.600 (m)

4
[

8-3 ZEAHIRESMA
HIEEREEN K EANE U TV RN = O 3441
8-4 ZEffIBENAI
h, = Hi—H, = 1.500 — 1.000 = 0.500 (m)
hy, = Hi = 1.500 (m)
h, = hy,—h, = 1.500 — 0.500 = 1.000 (m)
Po = 7/12+ Kn* yo+ hy’ = 7/12 X 0.160 X 9.800 X 1.000° = 0.915 (kN)
y = hy,—2/5+ h, = 1.500 — 2/5 X 1.000 1.100 (m)

T ZIT, hy o HUREFBKEERALE B CRimo b OEE)  (m)
hy o HUEREFEKEAERALE FE (RS OHHEE)  (m)
h, : HUEREIKEENEGS W
Py HERRFEIKE (kN)
y o Kb b BRI KIES ILEE TORS ()

LRERERE TRRICE LD D,

» B K JE & B/KJE T —AE
[IVACS
ht hb hw Pew v
P4
ya
A 1. 000 2. 000 1. 000 0.915 1. 600
= P41
PR 0. 500 1. 500 1. 000 0.915 1. 100

9) BEME TOHEIKELEIKZEIZLKBIEHER
MR KENE U TV A MIBE L ZOmNICx LT, &AM EFHICHERFEIKEZRD, TICL>TEL D EAR A L #iFT— 2
v hEREELULISROZBEMEFEOEAM A LT — 22 Mz 5,
OB, MEREKITEOFFIIHEIC L Y IEAKERT 5 LB X NAOBIKEZE AN, fhifE—2 2 bAAKE < A5\ & I
TLEELT D,
W}z, MERFEKIEORHBIZRMC b 5, IEOR & TRIET 5,
9-1 A AIEENAI
Writil h.<h<h,D7=%
Pu = 7/12Ks* yv* ho""(h—ho)" = 7/12 X 0.160 X 9.800X 1.000°° X (1.467 — 1.000)"°
= 0.292 (kN)
Ye = 2/5(h—hy = 2/5 X (1.467 — 1.000) = 0.187 (m)
W2 h=h,D7=H
Pi = Po = 0.915 (kN)
Yo = h—y = 2.000 — 1.600
W3 h=h,D7=®H
Pi = Po = 0.915 (kN)
Yo = h—y = 2.200 — 1.600 = 0.600 (m)

0.400 (m)
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9-2 ZEfRIEEN{RI

B4 h.<h<h,D=5H

P =

7/12Kn* yv* hy"’(h—h)" = 7/12 X 0.160 X 9.800X 1.000%° X (1.133 — 0.500)"°

0.461 (kN)

Ye = 2/6(h—h = 2/5 X(1.133 — 0.500) =
BrEs h=hoDie®d

P =
Yei =

P =

: REEPNAR

i o UBEP

P = 0.915 (kN)

h—y = 1.500 — 1.100 =
H‘ﬁﬁ6 h=h,D7=®

P = 0.915 (kN)

h—y = 1.700 — 1.100 =

0. 400

0. 600

s Kb/ b IRANLE £ TOMME ()

UIBESMANC A U D HIERIRFEN K E  (KN)

(A U D g IR BN K (kN)

RIEESMANT A2 U 5 HIEERFEIKE DB )0 b AR E £ TOMHRE (n)
(24 U 2 HURRFBIKE DR 7170 b RN E £ TOMHEE (o)

(m)

(m)

0.253 (m)

FRARETRRICE LD, FAMh LT E—2A 2 FEEFT 2,

e firfE h(m) | Peo(kN) | Poi (kN) | Yeolm) | Yei(m) | So(kN) | M.(kN-m) | Ss(kN) | Ms(kNem) | S(KN) | M(kN-m)
V& 1 MEES D1,/ 3 1. 467 — 0. 292 —_— 0. 187 0. 292 0. 055 16. 266 8. 310 16. 558 8. 365
% 2 JECRR o b i 2. 000 — 0.915 —_— 0. 400 0.915 0. 366 27. 319 19. 846 28.234 20. 212

3 ARIPBE -] AR 2.200 E— 0.915 B 0. 600 0.915 0. 549 34. 086 25.976 35.001 26. 525

e firfE h(m) | Peo(kN) | Poi (kN) | Yeolm) | Yei(m) | So(kN) | M.(kN-m) | Ss(kN) | Ms(kNem) | S(KN) | M(kN-m)

P 4 EEE D1,/ 3 1.133 — 0.461 — 0. 253 0.461 0.117 13. 315 5. 356 13. 776 5.473
E%ij 5 JECRR o b i 1. 500 — 0.915 —_— 0. 400 0.915 0. 366 21. 881 11. 757 22.796 12. 123

6 ARIPRE <} AR 1. 700 — 0.915 —_— 0. 600 0.915 0. 549 29. 498 16. 880 30.413 17. 429
T2, S. : HUEREIKEIC L S AN Sc=Puwt P

M. : HIEEREIKTEIC L 2MFE—A L b Mc=PwX Yot PuX Y

Ss : FREZBRS HERCERT 2 AN < 17) JIBEOWE IFHHE] Lo >

Ms : FREEBRSMBECIER T IFE—2 0 b < [7) JIBEOBE IFIE] Lo >

S MIBEZIERT 2R AW A

M BEIZAERT A E— A2 AR

PBEOFHHEB LOETHW SRR Ll E£— 2 v M, ERR—EEKOS EMEHWD,
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10) EROEENEGE

IBEEER OIS E— A b ZERHOREIZA C AT — A > b & LTRMOFEEZIT O,
-
HMRE— AL b Mag = Mp—2X0.549 = 26.525 — 2 X 0.549 = 25.427 (kN-m)

i o> T2X0.549) 1%, JEAGERE R R IR RFEIKE O VER 5 M 23 FIRFZ R U E SO T IREEIZ 22 B & 5 (T {lBESR S o il
FE—A L bEMHBEL TS, 203252 & LO. 54913 BEB IR S RZBIKEIC L DT E— 2 FOETH S,
(IBEFER 1%, BIKEDH X IHABEICH L TE— A PRRELRDEIICL TN DO ELATOMENELRD, )
- JEA
HMIRE—A > b My = Mss = 17.429 (kN-m)

W7 SRR
St = -1/2+« qv* (Bi—2%)+(qi.—qw) * BL*1/2+ (1/3— x*/B*>) + (Mss—Ms.) /B
= -1/2 X 26.565 X (3.400 — 2 X 0.000) + (26.565 — 23.392) X 3.400 X 1/2 X (1/3 — 0.000* / 3
.400%) + (25.427 — 17.429) / 3.400
= -41.010 (kN)
My = (Ms—Ms) © x./ Bi+Ma+1/6+ x + (Bi—x) - {01+ x /B * (q.—ar) —3qL}
= (25.427 — 17.429) X 0.000 , 3.400 + 17.429 + 1/6 X 0.000 X (3.400 — 0.000) X {(1I -+ 0.000
/3.400) X (26.565 — 23.392) — 3 X 26.565)
= 17.429 (kN-m)
WS  JEEA
Swi = —1/2 *qL* (BI__2X>+(CII,_QR) * B 1/2 * (1/3_XZ/BI,2)+(MSR_MSI,)/BL
= -1/2 X 26.565 X (3.400 — 2 X 1.588) + (26.565 — 23.392) X 3.400 X 1/2 X (1/3 — 1.588 /3
.400%) + (25.427 — 17.429)  3.400
= 0.000 (kN)
M = (Ms—Ms) © x./ Bi+Ma+1/6+ x + (Bi—x) - {01+ x /B * (q.—ar) —3qL
= (25.427 — 17.429) X 1.588 , 3.400 + 17.429 + 1/6 X 1.588 X (3.400 — 1.588) X {(I + 1.588
/3.400) X (26.565 — 23.392) — 3 X 26.565)
= -14.823 (kN-m)
W9 ECHR
St = -1/2+ qr* (Bi—2x)+(qi1—qr) * BL*1/2+ (1/3— x%/B1*) + MMss—Ms.) ./ B
= -1/2 X 26.565 X (3.400 — 2 X 3.400) + (26.565 — 23.392) X 3.400 X 1/2 X (1/3 — 3.400*° / 3
.400%) + (25.427 — 17.429)  3.400
= 43.917 (kN)
My = (Ms—Ms) © x/Bi+Ms+1/6+ x « (Bi—%) - {0+ x,/B) « (qa.—qr) —3qu}
= (25.427 — 17.429) X 3.400 / 3.400 + 17.429 + 1/6 X 3.400 X (3.400 — 3.400) X {(1 + 3.400
/3.400) X (26.565 — 23.392) — 3 X 26.565}
= 25.427 (kN-m)
1) WEH—%
s firit h(w) -
EJ 1 fIgEE D 1,/ 3 1. 467 16. 558 8. 365
lis 2 JERR D - 2. 000 28. 234 20. 212
3 JRIRSE A<F AR 2. 200 35. 001 26. 525
e o h(w) e e
ﬁ 4 | BEEmO 1,3 1.133 13.776 5. 473
B 5 JEERR D b H 1.500 22. 796 12.123
6 AR A< AR 1. 700 30. 413 17. 429
s | vw | R | M
I 7 FEAMPEE S 1 0. 000 -41.010 17. 429
fit 8 BRE—AV B 1.588 0. 000 -14.823
9 AR BE A AR 3. 400 43.917 25. 427

Wt )3T E S AN LD LT O & 9 I2FRRT 2,
SMUL: T Rl = A TR
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12) HAMHE

13) HAFE—A 2V A

7




8 BELLUNEDEER
8.1 ARSI
IBE DB A T B, AKBEOBE/2 AL (A ) ITHT D BAEOISAE RS TERIS I 0 W25 L < R BRBICEATR (Lot
L) EMzzRSLET 5,

) EXEEROEL
BIIRERAF DIAEERE Lat, RAUCKVRD D, 72720, ZOfEIT20¢0 LLEE T3,

Li = 0w/ (4" 1) ¢

Z 2z,
Lo : 5loRY SO IEAE S K (um)
o BB OELE (m)
0 : SHFORAEERZH LT 258 OFFACIR Y IS E (/)
Ton @ A7 U — L OFFENAEIETIEE (N/m)

Li = 0w/ /(A" 1) ¢
= 176.0 / (4 X 1.60) X ¢
= 27.50¢
28¢ LT 5,

28 X 19 = 532 (mm)

2) HYELWRALENEHEEREZLE LEEDRS
BRI B A U7 (A ) BEOIE I (0 ) DFFAIEIIEE (0 0) 1% L < 72 BLE (hoo) &R0 B,
h ORI E— A > P OHMIEIC L0 2T 57200, HBGEIA T 0 WA B 22\ ITRUIEIC 72 2 07 A omBEE T3R8
oo EOWEOREDE ONLE (he) EANERERICE LD S,
EIGRAROBVE & UATIE I, T - MR A Lol LSRR SR < 72 B T & RIS 5.

Khihs & A% iiilog B | A BedE UALE
P8 o — R YEL S ET—AUR |2 &/mm%?) B L)
he (m) d[Ls m | M (N/mm®) 2 L (m)
- r—2A1 2. 200 0. 290 12. 369 80. 206 0. 830
T HS
r—2A 3 2. 200 0. 290 8.275 53. 659 0. 830
r—2A1 2. 200 0. 290 28.235 183. 088 0. 830
R
r—2A 3 2. 200 0. 290 26.525 171.999 0. 830

SEB BIFEE Ae = 5730 (mn?) ha = BEE+EMRE2 = 2.200(m)
L1 = hs1*hsz+Ld+Ls Ld = 0532(111) hss - hsszdes

FEORER LY BEE L LEE L = 0.83(m) KEEMHONIE he = 1.37(m)
8.2 GHEEEANA

UBE D BRA B 2 S DAL AKEEDHE1/2 A (A I 2 EFEOIS T ENFFRIEE 0 ol L RDAEISEAR (Lot
L) ZA7eRELi&T 5,

) EXEEROEH

Li = 0w/ (4" 1) ¢
= 176.0 / (4 X 1.60) X ¢
= 27.50 ¢
28¢ LT 5,

28 X 19 = 532 (mm)

2) UAVWCHHMEDEHEEZE LAEDER
AR A U 72 (Aw) RIS T (0 o) DARFEIEE (0 ) ITTEL2W o, $IGVWLE % HR
L LUTCEHEAEZIT,
FID AVMIE he = 2.200(m)

WM AES Ly = 0.290 (m)

SEB BB E Ae = 573.0 (mn?) ha = BEE+EMRE 2 = 2.200(m)
L1 = hs1*hsz+Ld+Ls Ld = 0532(111) hss - hsszdes

RO LY BEE L LEE L = 0.83(m) KEEMHO(IE he = 1.37(m)
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8.3 ZAIEESMA

TIBED SR &2 T DALE X, KOS
L) ZMz-ESL T 5,
1) ERXEEROEL
Li = 0w/ "t 0
= 176.0 / (4 X 1.60)
= 27.50 ¢
28¢ &7 5,

28 X 19 = 532 (mm)

1/2 A (A 153 2 8k OIS TTE DS TR TTE 0 <l

X ¢

2) HYBWSHEUEDEH EBRE L Mﬁ%d)ﬁﬂj

CELL RONMEIEEAR (Lot

fRFEE o — A D T—A Vb &/ >}) ©@Y _E)
he (m) d[L] m | M N/mp) | O /M0 L, (m
. r—21 1.700 0. 390 10. 340 49. 383 0. 930
Cigis
r—23 1. 700 0. 390 4. 208 20. 097 0. 930
r—2z1 1. 700 0. 390 19. 261 91. 989 0. 930
R
r—23 1.700 0. 390 17. 429 83. 239 0. 930
b EIFERE Ae = 573. 0 (um?) ha = BEE+EWE, 2 = 1.700 (m)
L1 - h§1 h§2+Ld+L§ Ld — 0.532(m) hss - hsz_ _Ls
FERAERLY, BEELENE L = 0.93(m) KENLSLOME he = 0.77(m)

8.4 ZAIEERAA
TRUBE O BRA B 2 9803 D AL
Lo) ZMAlfRSLiLd 5,

. KDY

1) EXEEROEH

B/ 2A (AR ITRT 2B OIS ENFRIGE 0 W% L R DAEICER R (Lot

Li = 0w/ (4" 1) ¢
= 176.0 / (4 X 1.60) X ¢
= 27.50 ¢
28¢ &35,

28 X 19 = 532 (mm)

2) MYBVWSHEENEHLERE LMBEDREY

SR AT U7 (Aw) OIS E (0 ) BFFRISTE (0 ) 123

&Lflﬁ%ﬁﬁo

$0 GVMLE he = 1.700 (n)
HWMAEZE S L 0. 390 (m)
SEB BTG R Ae = 573, 0(mnd)

h, = BES+ KU, 2

L1 - hs1*hsz+Ld+Ls Ld - 0532(111)
FREERELY, B E LEHE L = 0.93(m)
8.5 WiEMREI I E
Eik=2 AR h (m)
1 B UL E 1.370
+H
] 2 fEEED 1 /3 1. 467
B 3 EERR O Fifi 2.000
B VIR I E
4 Bt 2.200
ik [VAT=S h (m)
. 5 B UL iE 0.770
181 6 fEEED 1 /3 1.133
B 7 EERR O Fifi 1. 500
BB VIS SNLE
8 e AR L. 700

hg = he—
Kb OAMLE he = 0.77(m)
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1. 700 (m)
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9 BMEOHEH

- B ERE O A
W = (T:—Ty) + h /H+T;
727L., h>HOEAIZ, W = T,

W EHE (mm)

h o UBERSED O RN & F COSNEREHE (mm)
Ti  : IEERNEOKFAE (mm)

T2 HEEFEGEOAKFNE  (mm)

H o UBERSED O HIEE Tk COSNELRRRE (mm)

o FRA Rz
h (mm) W (mm)

1 1, 370 334

2 1, 467 337

3 2,000 350

4 2,200 350

- FEMIBE M E— R

No A= oA E
h (mm) W (mm)

1 770 377

2 1,133 413

3 1, 500 450

4 1, 700 450

80



10 W NEEEHH (BRER)

10.1 HEMAEDE/SZ—2 (BB ¥—Z 1)

1) WHEFER (88

81

o EE e A EE
AR
1 2 3 4 5 6 7 8
TREHOL H (m) 1. 370 1. 467 2. 000 2. 200 0. 770 1. 133 1. 500 1. 700
7 HIFE—2A>F M (kN-m) 2.785 3. 420 9.018 12. 369 0. 957 3.048 7.074 10. 340
% AW S (kN) 6. 099 7.015 14. 761 18. 863 3.728 8.070 14. 195 18. 610
¥ AL e b (mm) 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
# EREA IR h  (mm) 334 337 350 350 377 413 450 450
SIEM 2250 ¢ (mm) 60 60 60 60 60 60 60 60
B | e 50 ¢ (um)
% SIEEM 8% - © v F D19@500 | D19@250 | D19@250 | D19@250 | D19@500 | D19@250 | D19@250 | D19@250
JEAER $k#5 - B> F
W iE 07 10 B OV | BRER A PN - 4 Sl Sl Eas il FMal S ZMal Eax (il FMal
SRR A e i As (mm®) 573 1146 1146 1146 573 1146 1146 1146
| R SR A T As (mm”)
—\f ERfhJE R U (mm) 240 240 240 240 240 240 240 240
g RN IR d  (mm) 274 277 290 290 317 353 390 390
JERERIZ25D d (mm)
Yot n 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00
5| HEEk A o p 0.00209 |  0.00414 | 0.00395| 0.00395| 0.00181| 0.00325| 0.00294| 0.00294
JE ik 5 L D
%
y EERvAL ] k 0.22100 | 0.29575| 0.29005| 0.29005| 0.20745| 0.26728| 0.25614| 0.25614
. his A7l e j 0.92633| 0.90142| 0.90332| 0.90332| 0.93085| 0.91091| 0.91462| 0.91462
2%k Lec
FAZEEONLE  x (m) 60. 55 81.92 84.11 84. 11 65. 76 94. 35 99. 89 99. 89
A IS T BE o c (N/mm?) 9. 000 0. 362 0.334 0.819 1.123 0. 099 0.201 0. 397 0. 580
3t SRS I BE os (N/mm?) 176. 000 19. 149 11. 952 30. 039 41. 201 5. 660 8.271 17. 305 25. 295
% JEAER S o s (N/mm?) 176. 000
* AW 7D ©  (N/mm°) 0. 450 0.024 0.028 0. 056 0.072 0.013 0. 025 0. 040 0. 052
(RE IVl 7o (N/mm*) 1. 600 0. 100 0.117 0.235 0. 300 0. 053 0. 105 0. 166 0.217
¥ &
G S PR FHA AR
|
|
|
|
|
|
|
|
<)




2) IWHERER (85

EilEadon = "
9 10 11 12
TR [ H (m) 0. 000 1.354 2.961 3. 400
i #HFE—A> b M (kN-m) 10.340|  -50. 661 -5. 952 12. 369
% AW S (kN) -99. 976 0. 000 41.734 41.734
# HANZHBAA IR b (mm) 1000 1000 1000 1000
M iz h  (mm) 400 400 400 400
SRR 250 ¢ (mm) 60 60 60 60
B | e 50 ¢’ (um)
E | GIRM g - By T D19@250 | D19@250 | D19@250 | D19@250
JERER Sk - v F
Wi 71 5 1) e OB | 5RkEkAl - PN - ok sl PRI P Sl
5| SRAN A5 W A As (mm’) 1146 1146 1146 1146
| R SR A T R As (mm*)
-‘r A JE U (um) 240 240 240 240
’ HEhEAH R d  (mm) 340 340 340 340
JEAERIZ 50 d ()
Y%K n 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00
5| BRERA EL p 0.00337 | 0.00337| 0.00337| 0.00337
FEAGER A L b
1%
y STl k 0.27141| 0.27141| 0.27141| 0.27141
. IDWaL 1= j 0.90953 | 0.90953 | 0.90953 | 0.90953
¥ Lc
PNLERONLE  x (mm) 92. 28 92.28 92. 28 92.28
T AR S 0 P o ¢ (N/mm’) 9. 000 0.725 3.551 0. 417 0. 867
2y | SIHRIET) os (N/mm?) 176. 000 29.177|  142.953 16. 795 34.902
% JEIS 71 EE o5 (N/mm?) 176. 000
* AT 7 B ©  (N/mm’) 0. 450 0.323 0. 000 0.135 0.135
5 0G0 o (N/mm?) 1. 600 1.347 0. 000 0. 562 0. 562
H E
G S PR FHA

82




10.2 mEHEAEDLENEI—Y (BF: 7—X3)
1) WHEFER (88

83

o EE e A EE
AR
1 2 3 4 5 6 7 8
TREHOL H (m) 1. 370 1. 467 2. 000 2. 200 0. 770 1. 133 1. 500 1. 700
Wr HFE—2A>F M (kN-m) 2.547 3. 062 6. 547 8.275 0. 602 1. 605 3. 052 4.208
% AW S (kN) 5. 087 5.533 7.370 9.947 2.112 3.383 4.471 7.137
# AL e b (mm) 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
M HBEA IR h  (mm) 334 337 350 350 377 413 450 450
SIEM 2250 ¢ (mm) 60 60 60 60 60 60 60 60
B | e 50 ¢ (um)
% GIG 7S i D19@500 | D19@250 | D19@250 | D19@250 | D19@500 | D19@250 | D19@250 | D19@250
JEAER $kf5 - B> F
Wi iE 3 07 10 B OV | BRER AT PN - 4 Sl EaX il S FMal EaX (il ZMal Eax (il ZMal
SRR kA e i As (mm’) 573 1146 1146 1146 573 1146 1146 1146
| R SR A T As (mm’)
—\f Sefh JE R U (mm) 240 240 240 240 240 240 240 240
i’ RN IR d  (mm) 274 277 290 290 317 353 390 390
JEAER 235 0 d’ (mm)
Yot n 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00
5| HEEk A o p 0.00209 |  0.00414 | 0.00395| 0.00395| 0.00181| 0.00325| 0.00294| 0.00294
JE i % 5 D
%
y EERvAL ] k 0.22100 | 0.29575| 0.29005| 0.29005| 0.20745| 0.26728| 0.25614| 0.25614
. Jis A7l e j 0.92633| 0.90142| 0.90332| 0.90332| 0.93085| 0.91091| 0.91462| 0.91462
2%k Lec
AT OALE  x  (mm) 60. 55 81.92 84. 11 84. 11 65. 76 94. 35 99. 89 99. 89
A I T BE o c (N/mm?) 9. 000 0.331 0. 299 0. 594 0. 751 0. 062 0.106 0.171 0. 236
2t SRS I BE os (N/mm?) 176. 000 17.513 10. 701 21. 808 27. 564 3. 560 4. 356 7. 466 10. 294
% JEERES 71 EE os (N/mm?) 176. 000
* & AW T (N/mm’) 0. 450 0. 020 0. 022 0. 028 0. 038 0. 007 0.011 0.013 0. 020
(RE IVl 7o (N/mm*) 1. 600 0. 084 0. 092 0. 117 0. 158 0. 030 0. 044 0. 052 0. 083
¥ &
FIRC - PR FHA AR
|
|
|
|
|
7 |
. |
() o
(o) L
|
7 3




2) IWHERER (85

EilEadon £ "
9 10 11
TR [ H (m) 0. 000 1. 448 3. 400

i #HFE—A> b M (kN-m) 4.208| -54.272 8. 275

% AW S (kN) -87. 885 0. 000 51. 177

# HAALE AR b (mm) 1000 1000 1000

M iz h  (mm) 400 400 400

SRR 250 ¢ (mm) 60 60 60

B | e 50 ¢’ (um)

E | GIRM g - By T D19@250 | D19@250 | D19@250

JERER Sk - v F
Wi 71 5 1) e OB | 5RkEkAl - PN - ok sl PRI S
5| SRAN A5 W A As (mm’) 1146 1146 1146

| R SR A T R As (mm*)

;T A JE U (um) 240 240 240
HEhEAH R d  (mm) 340 340 340
JEAERIZ 50 d ()

Y%K n 15. 00 15. 00 15. 00
5| BRERA EL p 0.00337 |  0.00337| 0.00337

. FEAGER A L b

y th Sz b k 0.27141| 0.27141| 0.27141

. IDWaL 1= j 0.90953 |  0.90953 | 0.90953
¥ Lc
PAZEONLE  x (mm) 92.28 92. 28 92. 28

T AR S 0 P o ¢ (N/mm’) 9. 000 0.295 3.804 0. 580

2y | SIHRIET) os (N/mm?) 176. 000 11.874| 153.142 23. 350

% JEIS 71 EE os (N/mm?) 176. 000

* AT 7 B ©  (N/mm’) 0. 450 0. 284 0. 000 0. 165

5 0G0 o (N/mm?) 1. 600 1. 184 0. 000 0. 690
H E
G S BLERA AT
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10.3 MEMHEAEDLENEI—Y (MEFR: 7—X 1)

1) WHEFER (88

85

o EE e A EE
AR
1 2 3 4 5 6 7 8
TR H (m) 1. 370 1. 467 2. 000 2. 200 0. 770 1. 133 1. 500 1. 700
7 HFE—2A>F M (kN-m) 6.616 8.124 20. 937 28. 235 1.786 5. 689 13. 203 19. 261
% AW S (kN) 14. 488 16. 634 32. 641 40. 498 6. 957 15. 063 26. 451 34.353
& AL e b (mm) 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
# EREA IR h  (mm) 334 337 350 350 377 413 450 450
SIEM 2250 ¢ (mm) 60 60 60 60 60 60 60 60
B | e 50 ¢ (um)
% BIBEM &kf5 - B v F D19@500 | D19@250 | D19@250 | D19@250 | D19@500 | D19@250 | D19@250 | D19@250
JERER 8k - v F
Wi iE 3 07 10 B OV | BRER AT PN - 4 Sl EaX il S FMal EaX (il ZMal Eax (il ZMal
SRR kA e i As (mm®) 573 1146 1146 1146 573 1146 1146 1146
| R SR A T As (mm?)
—\f Sefh JE R U (mm) 240 240 240 240 240 240 240 240
i’ RN IR d  (mm) 274 277 290 290 317 353 390 390
JERERIZNSD d (mm)
Yot n 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00
5| HEEk A o p 0.00209 |  0.00414 | 0.00395| 0.00395| 0.00181| 0.00325| 0.00294| 0.00294
JE i % 5 D
%
y EERvAL ] k 0.22100 | 0.29575| 0.29005| 0.29005| 0.20745| 0.26728| 0.25614| 0.25614
. Jis A7l e j 0.92633| 0.90142| 0.90332| 0.90332| 0.93085| 0.91091| 0.91462| 0.91462
2%k Lec
FAZEEONLE  x (m) 60. 55 81.92 84.11 84. 11 65. 76 94. 35 99. 89 99. 89
A I T BE o ¢ (N/mm’) 13. 500 0.861 0.794 1. 900 2. 563 0.184 0. 375 0. 741 1. 081
2t SRS I BE os (N/mm?) 264. 000 45. 491 28. 391 69. 741 94. 051 10. 563 15. 438 32. 299 47.118
% JEERES 71 EE os (N/mm?) 264. 000
* AT 7 EE ©  (N/mm’) 0. 670 0. 057 0. 067 0.125 0. 155 0. 024 0. 047 0.074 0. 096
(RE IVl 7o (N/mm*) 2. 400 0.238 0.278 0.519 0. 644 0. 098 0. 195 0. 309 0. 401
¥ &
FIRC - PR FHA AR
|
|
|
|
|
|
|
|
<)




2) IWHERER (85

EilEadon £ "
9 10 11
TR [ H (m) 0. 000 1. 446 3. 400

i #HFE—A> b M (kN-m) 19.261| -12.928 28. 235

% AW S (kN) -47. 352 0. 000 36. 959

# HAALE AR b (mm) 1000 1000 1000

M iz h  (mm) 400 400 400

SRR 250 ¢ (mm) 60 60 60

B | e 50 ¢’ (um)

E | GIRM g - By T D19@250 | D19@250 | D19@250

JERER Sk - v F
Wi 71 5 1) e OB | 5RkEkAl - PN - ok sl PRI S
5| SRAN A5 W A As (mm’) 1146 1146 1146

| R SR A T R As (mm*)

;T A JE U (um) 240 240 240
HEhEAH R d  (mm) 340 340 340
JEAERIZ 50 d ()

Y%K n 15. 00 15. 00 15. 00
5| BRERA EL p 0.00337 |  0.00337| 0.00337

. FEAGER A L b

y th Sz b k 0.27141| 0.27141| 0.27141

. IDWaL 1= j 0.90953 |  0.90953 | 0.90953
¥ Lc
PAZEONLE  x (mm) 92.28 92. 28 92. 28

T AR S 0 P o ¢ (N/mm’) 13. 500 1. 350 0. 906 1.979

2y | SIHRIET) os (N/mm?) 264. 000 54. 350 36. 480 79. 672

% JEIS 71 EE os (N/mm?) 264. 000

* AT 7 B ©  (N/mm’) 0. 670 0.153 0. 000 0.120

5 0G0 o (N/mm?) 2. 400 0.638 0. 000 0. 498
H E
G S BLERA AT
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10.4 FmEHEAEDLENEI—Y (MEF: 7—X3)

1) WHEFER (88

o EE e A EE
AR
1 2 3 4 5 6 7 8
TR H (m) 1. 370 1. 467 2. 000 2. 200 0. 770 1. 133 1. 500 1. 700
7 HFE—2A>F M (kN-m) 6.851 8. 365 20. 212 26. 525 1. 794 5. 473 12. 123 17. 429
% AW S (kN) 14. 653 16. 558 28. 234 35. 001 6.828 13.776 22.796 30. 413
& AL e b (mm) 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
# EREA IR h  (mm) 334 337 350 350 377 413 450 450
SIEM 2250 ¢ (mm) 60 60 60 60 60 60 60 60
B | e 50 ¢ (um)
% BIBEM &kf5 - B v F D19@500 | D19@250 | D19@250 | D19@250 | D19@500 | D19@250 | D19@250 | D19@250
JERER 8k - v F
Wi iE 3 07 10 B OV | BRER AT PN - 4 Sl EaX il S FMal EaX (il ZMal Eax (il ZMal
SRR kA e i As (mm®) 573 1146 1146 1146 573 1146 1146 1146
| R SR A T As (mm?)
—\f Sefh JE R U (mm) 240 240 240 240 240 240 240 240
i’ RN IR d  (mm) 274 277 290 290 317 353 390 390
JERERIZNSD d (mm)
Yot n 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00 15. 00
5| HEEk A o p 0.00209 |  0.00414 | 0.00395| 0.00395| 0.00181| 0.00325| 0.00294| 0.00294
JE i % 5 D
%
y EERvAL ] k 0.22100 | 0.29575| 0.29005| 0.29005| 0.20745| 0.26728| 0.25614| 0.25614
. Jis A7l e j 0.92633| 0.90142| 0.90332| 0.90332| 0.93085| 0.91091| 0.91462| 0.91462
2%k Lec
FAZEEONLE  x (m) 60. 55 81.92 84.11 84. 11 65. 76 94. 35 99. 89 99. 89
A I T BE o ¢ (N/mm’) 13. 500 0. 892 0.818 1.835 2. 408 0.185 0. 361 0. 680 0.978
2t SRS I BE os (N/mm?) 264. 000 47.107 29. 233 67.326 88. 355 10. 610 14. 852 29. 657 42. 637
% JEERES 71 EE os (N/mm?) 264. 000
* AT 7 EE ©  (N/mm’) 0. 670 0. 058 0. 066 0. 108 0.134 0.023 0. 043 0. 064 0. 085
(RE IVl 7o (N/mm*) 2. 400 0. 241 0.276 0. 449 0. 557 0. 096 0. 179 0. 266 0. 355
¥ &
FIRC - PR FHA AR
|
|
|
|
|
7 |
N |
() o
(o) L
|
7 3
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2) IWHERER (85

EilEadon £ "
9 10 11
TR [ H (m) 0. 000 1. 588 3. 400

i #HFE—A> b M (kN-m) 17.429| -14.823 25. 427

% AW S (kN) -41.010 0. 000 43.917

# HAALE AR b (mm) 1000 1000 1000

M iz h  (mm) 400 400 400

SRR 250 ¢ (mm) 60 60 60

B | e 50 ¢’ (um)

E | GIRM g - By T D19@250 | D19@250 | D19@250

JERER Sk - v F
Wi 71 5 1) e OB | 5RkEkAl - PN - ok sl PRI S
5| SRAN A5 W A As (mm’) 1146 1146 1146

| R SR A T R As (mm*)

;T A JE U (um) 240 240 240
HEhEAH R d  (mm) 340 340 340
JEAERIZ 50 d ()

Y%K n 15. 00 15. 00 15. 00
5| BRERA EL p 0.00337 |  0.00337| 0.00337

. FEAGER A L b

y th Sz b k 0.27141| 0.27141| 0.27141

. IDWaL 1= j 0.90953 |  0.90953 | 0.90953
¥ Lc
PAZEONLE  x (mm) 92.28 92. 28 92. 28

T AR S 0 P o ¢ (N/mm’) 13. 500 1.222 1.039 1.782

2y | SIHRIET) os (N/mm?) 264. 000 49. 180 41. 827 71. 749

% JEIS 71 EE os (N/mm?) 264. 000

* AT 7 B ©  (N/mm’) 0. 670 0.133 0. 000 0.142

5 0G0 o (N/mm?) 2. 400 0.553 0. 000 0. 592
H E
G S BLERA AT
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11. EfHE
1) EmEX

D19@500

D19@250 d=60 (mm)

D19@500

D19@250 d=60 (mm)

D19@500

D19@250 d=60 (mm)
D19@250 d=60 (mm)

2) AfER

D19@250 d=60 (mm)

5 Al m
D198500
D196250
3) EfIER
5 Al m
D198500
D196250

90

D19@500

D19@250 d=60 (mm)

D19@500

D19@250

D19@500

D19@250
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